
 

 

     

    رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 
  14001400  مردادمرداد  2929

  سؤال غيرمشترك  50سؤال مشترك +  110گويي: تعداد كل سؤالات جهت پاسخ
  دقيقه سؤالات غيرمشترك  65دقيقه سؤالات مشترك +  130گويي به آزمون: مدت پاسخ

صفحه  شمارة  سؤال شمارة  سؤال تعداد  نام درس  عنوان
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  15  22- 23  111-120  10   )1(حسابان 

  15  24- 25  121-130  10  ) 2هندسه (

  15  26- 27  131-140  10  )2(فيزيك 

  20  28- 31  141-150  10 طراحي  )2(شيمي 
  151-160 10 آشنا

  65  22- 31  111-160  50  مجموع

  ــــ  ــــ  ــــ  ــــ  نظم حوزه

  195  4-31  1-160 160 جمع كل
  

  
  گروه آزمون
  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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  مرداد 29 آورندگان آزمون پديد
   رياضي يازدهم سال

  ޳۰اɧŴن            
  نام طراحان  نام درس

  بيلي، افشين كياني، محمد نورانينژاد، سميه قانسادات طباطباييمقدم، عارفهعبدالحميد رزاقي، ابراهيم رضايي  )1(و نگارش  فارسي
  عرب، رضا يزديناهي، ابراهيم رحمانيبهزاد جهانبخش، محمد داورپ  )1عربي زبان قرآن (

  نژاد، زيدان فرهانيان، عمران نوري سرايي، پريسا شهابي، فريبا طاهري، ساسان عزيزياله استيري، تيمور رحمتي كلهرحمت  )1زبان انگليسي (

 )1( حسابان) و 1رياضي (
 –نظم رحيم مشـتاق –زاده احسان غني –محمد هجري  –دري مجتبي نا –بهرام حلاج  –اميرهوشنگ خمسه  –ابراهيم نجفي  –علي شهرابي 
  تودهمهيار جندي –مهدي حلاج 

  ) 2() و 1هندسه (
ــدان  ــد خن ــوب  –محم ــي –اميرحســين ابومحب ــد بحيراي ــه – محم ــدياس ــي – پورم مجي ــدابراهيم گيت ــياح – زادهمحم ــروين س  –نيا ش

  مهدي مجدآرا – فرزانه خاكپاش –سينا محمدپور  –اميرمحمد رضازاده  – خانافشين خاصه

  ) 2() و 1فيزيك (
   –معصومه افضلي  - نسب عبدالرضا اميني –مصطفي كياني  – بهنام رستمي -  اصلبهنام ديبائي – سيدعلي ميرنوري –عليرضا گونه 

  اشكان توكلي – عابديهوشنگ غلام –امير ستارزاده  – پيمانمحمدعلي راست

  )2() و 1شيمي (
  زادهسمانه ابراهيم –امير حاتميان  –عبدالرشيد يلمه  –ي يبهنام قازانچا –پور احمدرضا جشاني –لكي جواد سوري –زواره يرسول عابدين
  مسعود جعفري –حميد ذبحي  –ثاني حسين ناصري – سامسعود طبر –محمد اسپرهم  –قادر باخاري 

    

   Ƶׇؑƽ͝Ҵϊ ेس و وࣼاɧũВران ،ޱۮƉ̵ۢ˷ۭان         
   ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس

مسئول درس 
  مستندسازي

نيااعظم نوري  نيااعظم نوري  )1(و نگارش  فارسي   الناز معتمدي  الهام محمدي، حسن وسكري 

  ليلا ايزدي  فاطمه منصورخاكي، درويشعلي ابراهيمي، مريم آقاياري  ميلاد نقشي  ميلاد نقشي  )1عربي زبان قرآن (

  سپيده جلالي  لومحدثه مرآتي، فاطمه نقدي، سعيد آقچه  اله استيريرحمت  اله استيريرحمت  )1زبان انگليسي (

يبولچاسلامپوپك مقدم   عادل حسيني -مهرداد ملوندي  - خانلوحميدرضا رحيم  فروشانايمان چيني  فروشانايمان چيني )1) و حسابان (1رياضي (

 تبريزيسرژيقيازاريان   عادل حسيني -  مهرداد ملوندي  ابومحبوب اميرحسين  اميرحسين ابومحبوب  )2( ) و1( هندسه

  محمدرضا اصفهاني   بابك اسلامي -  زهره آقامحمدي - كفش حميد زرين - بهنام شاهني   معصومه افضلي  سيدعلي ميرنوري  ) 2( ) و1( فيزيك

  الهه شهبازي  محمد وزيري - نيا مهلا تابش -ميلاد كرمي   نژادايمان حسين  نژادايمان حسين  )2( ) و1شيمي (
    

                               ŻࠤϪƽу و ĹґΟ Ƹޱۭو  
 بابك اسلامي مدير گروه

   فرزانه حريري  دفترچه مسئول
  مسئول دفترچه: آفرين ساجدي -  اميرحسين رضافرمدير:   گروه عمومي

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  مقدممازيار شيروانيمدير گروه: 

  (عمومي) ليلا ايزدي - (اختصاصي)محمدرضا اصفهاني دفترچه:  مسئول
  (عمومي)زاده الهفرزانه فتح - (اختصاصي)زيبنده فرهادزاده   آرايينگاري و صفحهحروف

  حميد محمدي  نظارت چاپ
  

 چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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 است؟  درستمعناي چند واژه  -1

تـف)،  (بنشن: خوار و بار)، (کنگره: همایش)، (غارب: قوس زیر گردن)، (گُرده: بالاي کمر)، (شندرغاز: پول ناچیز و اندك)، (کُلّه: میـان دو ک 

 (خیل: برآمدگی پشت پاي اسب) 

  ) سه 4 ) پنج  3 ) چهار 2 دو  )1

 شده است؟ اشاره » ، معاشرت، آخُره، وقَبصدقخلف «هاي  ژهدر کدام گزینه به معنی درست وا -2

  بالاي چشم اسب  -نهایت -رفاقت -فرزند )1

 فرورفتگی سنگ   -آغُل -گفت و شنید -) فرزند شایسته2

 فرورفتگی اندام -قوس زیر گردن -دوستی -جانشین راستین )3

    غروب آفتاب  -چنبرة گردن -رفت و آمد -جانشین راستین) 4

 املایی وجود دارد؟  غلطمتن زیر چند  در -3

کلمات  ها بسته بود. با این کاغذها و کلمات و نوشته ن قلب و سوي چشم ما، به خطوط و ستور، ضربااسارت در دورانما تمام توش و توان «

یـا  توانسـتند مـا را آرام    ت میگرفتند، کلما می جاندادند و هم  ت داشتند که هم جان میآن قدر قدرکلمات کردیم.  ها زندگی می این نامه

 »ة کلمه را دریافتم.کنند و آنجا بود که معجزمتلاتم 

  ) چهار 2  سه  )1

  ) دو 4  ) یک 3

 ؟ شود نمیاملایی دیده  غلطدر کدام گزینه  -4

 مزة صوفیان کبابم کرد / دعا کنید که میخانه خوانقاه شود  خروش بی )1

2تدعا و توت خود کردم اص) من به قدر هم تت دیگر ندانم تا چه حد احسان کند / هم 

 ) چون که عقلت نیست نصیان میر توست / دشمن و باطل کن تدبیر توست 3

4ه حیا نیست / آید به سر بام تو از راه وقاحت ) در دیدة خورشید چو یک ذر  

 است؟  نرفتهدر کدام بیت در معناي مجازي به کار » خاك«واژة  -5

 گه چه سود دارد / آب از دو چشم دادن بر خاك من گیا را  نچون تشنه جان سپردم آ )1

 ) بیا که بر سر کویت بساط چهرة ماست / به جاي خاك که در زیر پایت افکنده است 2

 افتادم ز مستی بر سر خاك آشامیدم این پیمانه را پاك / در ) چو3

 کن ) در خاك بیلقان برسیدم به زاهدي / گفتم مرا به تربیت از جهل پاك 4

 )1(فارسی 
 سفر و زندگیادبیات 

 (کلاس نقاشی)

 ادبیات انقلاب اسلامی
 92تا  64ي  ها صفحه

 
 

 یقهدق 10
 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدففارسیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ ؤال میسؤال به چند س 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
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  وجود دارد. » هر دو«ط، عطف و رب» واو« … استثناي بهها  در همۀ گزینه -6

 شک و دیده تر باشد خ دایم از نیستی (فقر) و عشق توام / هر دو لب )1

 پرستی من همچنان هنوز  ) عمرم به آخر آمد و روزم به شب رسید / مستی و بت2

  ند ا و اندك رهیده دلبر و شوخانِ دلفریب / بسیار درفتاده) با چابکان 3

  ) رندي آموز و کرم کن که نه چندان هنر است / حیوانی که ننوشد می و انسان نشود 4

 به شیوة بلاغی سروده شده است؟ » همگی«ابیات کدام گزینه  -7

 الف) بیا که قصر امل سخت سست بنیاد است / بیار باده که بنیاد عمر بر باد است 

 فن شریف / چون هنرهاي دگر مایۀ حرمان نشود ورزم و امید که این  ب) عشق می

 غان این همه نیست هد ایمن مشو از بازي غیرت زنهار! / که ره از صومعه تا دیر مج) زا

آزاد است  ،ت آنم که زیر چرخ کبود / ز هر چه رنگ تعلق پذیردد) غلام هم  

  ) ب، د 2  الف، ج  )1

  ) ب، ج 4  ) الف، د 3

 ؟ شود نمیکب دیده جملۀ مر ،در کدام بیت -8

    ام نظم گرفته است نظام جهان / از نسق بی سر و سامانی )1

 ) طمع مدار که دوري گزینم از رخ خوب / که نیست شرط محبت جدایی از محبوب 2

 اي بود که بر قامت او دوخته بود  شهر آشوبی / جامه کشی و شیوة ) رسم عاشق3

 گرت مدام میسر شود زهی توفیق    غش و رفیق شفیق /  مقام امن و می بی) 4

 با کدام ابیات تقابل معنایی دارد؟ » اش نبود و بهتر که نبود. در پیچ و تاب عرفانی اسلیمی، آدم چه کاره بود؟ آدم در نقشه«عبارت  -9

 ز نو آدمی ه دست / عالمی دیگر بباید ساخت وآید ب خاکی نمی الف) آدمی در عالم

 تو / تو گدایانه چه گردي کو به کو؟ مند  ب) جمله عالم هست حاجت

 پ) خوشا عهدي که مردم، آدم بی سایه را دیدند / غریب است این زمان گر سایۀ آدم شود پیدا

 و انسانم آرزوست  گشت گرد شهر / کز دیو و دد ملولم ت) دي شیخ با چراغ همی

 اند و او غرض  ث) جوهر است انسان و چرخ، او را عرض / جمله فرع و پایه

  ) ب، ث 2  الف، ب  )1

 ) الف، ت 4  ) پ، ث 3

 مفهومی دارد؟  غرابتکدام گزینه با عبارت زیر   -10

 » رسد. ها به انجام می باري تعالی است که از طریق انسان مشیتتاریخ «

 بینی  بنان (:انگشت)دیدگی باشد / که خطی کز خرد خیزد تو آن را از  ز یزدان دان نه از ارکان که کوته )1

 گویم   اند / آنچه استاد ازل گفت بگو می صفتم داشته ) در پس آینه طوطی2

 کنی ظفر به دست و شکاري نمی زنی / باز گویی نمی ) چوگان حکم در کف و 3

 ) گناه اگرچه نبود اختیار ما حافظ / تو در طریق ادب کوش و گو گناه من است 4
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  و الأدقّ فی الجوابِعی ۀ ( للتّرجمۀ ن الأصح15ـ  11من العربی(          

   »:!ب الطّبیۀَتَعرِف بِغَریزَتها الأعشا حیواناتالحدیقۀ تَکَلَّم عن هذه صاحب کانَ « -11

 !   شناختند شان گیاهان دارویی را می با غریزهکه  ه بودصحبت کردحیواناتی  ةباغ دربار این صاحب )1

  !شناخت اش گیاه دارویی را می با غریزهکه  صحبت کرد حیوانی ةباغ دربار این صاحب )2

 !شناختند خود گیاه دارویی را می یزةبا غرکه  ه بودصحبت کردحیواناتی  ةدربار ها باغ یکی از این صاحب )3

 !     شناختند ا غریزة خود گیاهان دارویی را میبکرد که  می صحبت حیواناتی  ةدربار ها باغ این صاحب) 4

 »:!العمیق عدة مرّات حتیّ یلتَئم اهذه القطۀّ کانت تلعق جرحه ،لفاز قطۀًّشاهد فی التّکنت اُ« -12

 لیسید تا بهبود یافت! گربه زخم عمیق خود را چند بار می، اي را در تلویزیون دیدم ) گربه1

 ابد!لیسید تا بهبود ی این گربه زخم عمیق را چند بار می ،دیدم اي را در تلویزیون می ) گربه2

 این گربه زخم عمیق را چند بار لیسید تا بهبود یافت! ،ا دیدماي ر ) در تلویزیون گربه3

 لیسید تا بهبود یابد! گربه زخم عمیق خود را چند بار میاین  ،دیدم اي را می ) در تلویزیون گربه4

 : »یوماً لإنارةِ المدنِ! منهایستَعینَ البشَرُ  سماك و یمکنُ أنَالْبکتیریا المضیئۀَِ الّتی تَعیش تَحت عیونِ بعضِ الأَ هناك نَوع منَ« -13

ها زیسته و امکان دارد که بشر روزي از آن براي روشن کـردن شـهرها   ماهی برخیجا وجود دارد که زیر چشمان  ) نوعی از باکتري نورانی آن1

 استفاده کند!

کند و امکان دارد که بشر روزي براي نورانی کردن شـهرها از  ها زندگی میهاي برخی ماهیچشم ) نوعی از باکتري نورانی وجود دارد که زیر2

 آن یاري جوید!  

هـا بـراي نـورانی کـردن      کنند و ممکن اسـت کـه بشـر روزي از آن   هاي ماهیان زندگی میهاي نورانی هستند که زیر چشم) نوعی از باکتري3

 شهرها کمک بگیرد!  

روشـن کـردن شـهرها    بـراي  کند و شاید بشـر یـک روز از آن   ها زندگی میماهی عضیکتري نورانی آن است که زیر چشمان ب) یک نوع از با4

 استفاده کند!

  :  حیحالصعین  -14

1 (﴿ ماءفی الس طُهبسحاباً فَیفتُثیرُ س لُ الرِّیاحرسگسترانَد یزد و در آسمان میانگ فرستد و ابر را برمی که بادها را مییی خدا :﴾ االلهُ الذّي ی! 

   !شده بر روي زمین را جمع کردند مردم ماهی پخش النّاس جمعوا الأسماك المنتَشرَةَ علی الأرض!: )2

   کاشتند! تلاش هستند که درختان سیب میرپ ها کشاورزانی آن :!عونَ أشَجار التُفّاحِحونَ المجدِونَ کانوا یزرأولئک الفلَّا )3

 شوند! زنند و هرگز پراکنده نمی چنگ می ن ایران به ریسمان خداوندمسلما ملت :!یران المسلم یعتصَم بحبلِ االله و لا یتفرَّق أبداًشَعب إ )4

 دقیقه 10   )1( زبان قرآن ،عربی

 لمیالس شالتعّای 
فی صالَۀ التفّتیش 

 ها باِلجمارك + تمرین

 »هذا خلقُ االلهِ«
   60تا  40ي  ها صفحه

 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدفعربیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 براي آزمون امروز چیست؟ گذاري شما هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
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 عین الصحیح: -15

 ردم!پزشک مراجعه ک نزددرد داشتم پس با برادر دلسوزم سر المشفق الطبیب!: أخیهامع  فرَاجعت لدَیها صداع کانَ) 1

 آن دانشمندان دو گروه را براي شناختن گیاهان مفید خواهند فرستاد! ولئک العلماء سیرسلونَ فریقینِ للتعرّف علی النباتات المفیدة!:أ )2

 !کندمیکید أمسلمانان و احترام به ادیان الهی تمیان آزادي عقیده قرآن بر  :!ۀِالإلهی لأدیانا  حترامسلمینَ و االم بینَ حریّۀِ العقیدةِ ىلَعأکََّد رآنُ القُ) 3

4 (بجلا :نْ قالَ الشُّرطیالم نهذهنا إلی شَفَۀَ ممن ه ناكه :!جا به آن جا بیاور پلیس گفت: این ملافه را از این فضلک ! 

16- ن الصیفی التّع لکلمات الّحیحلیها إ شیرَتی اُرادف لبخط : 

 = تصَدقُ   ؟!ماءمن الس کاً تتساقطُسماأنْ ترَيَ أ تصُدقُهلْ  )2 = تنزیل  طبیعی أمرٌماء من الس المطرِ نزولَنَّ إ )1

  ی العصفورِ = التعلیم حتّ کلّ شیءمنْ  علمّالتّیجب علی  )4 = یصیر  اًمثالیاً تلمیذ یصبحالب المشاغب فَینصح المدیرُ الطّ) 3

 للفعل:  ۀصلین الحروف الأم لیس »النون«حرف عین  -17

  ! ذا ماتوا انتبهوااس نیام فإالنّ )2  ﴾ی معکم من المنتظرینَنّإنَّما الغیب اللهِ فانتظروا إ فَقُلْ﴿ )1

  ! تیمدرس إلیالمدیرُ  انْتَقَلَ )4  !ینا مرضانا فی المستشفیانکَْسرت حینما رأ قلوبنا )3

 : عین الجملۀ الفعلیۀ -18

1( بعد سنوات دثَ مطرالسأ) 2    مک!ححب عباد اللّه إلی اللّه أنفَعهم لعباده! 

   غصۀٌ! الفرصۀِ إضاعۀَأنّ لا شک ) 4 باً لهما عبادةٌ! والدیه حلد إلی الو نظَرُ) 3

 المعنی): ظر إلیإلیه (بالنّمضافاً» ما«عین کلمۀ  -19

 العلم! اُکرمّ معلّمی بإطاعته و هو یمنح لی ما عنده من) 2   ﴾ ت هذا باطلاًربنا ما خلََقْ ﴿) 1 

 !أموالک قه مننفیعلم اللّه ما تُ) 4 السوق لتهیئۀ ما یحتاجون إلیه! یذهب زملائی إلی) 3

20- ن ما فیه الخبر من نوعییه: الاسم و الجملۀ:ع  

 !  الأَرضِ واسعۀٍ منَ مساحۀٍ یشونَ فیعالمَِ و هم یعس سکّانِ الْلمسلمونَ خُما) 1

2 (لَّتد واناتیالح لیَ هذهنَ الإنسانَ عکَثیرٍ مۀِ لیالطِّب غَیرِها! الخوَاص ۀِ وّریالب النَّباتات   

 لُغاتها و ألوانها! الشُّعوبِ الکَثیرَةِ، تَختلَف فی لبلاِد الإسلامیۀُ مجموعۀٌ منَا) 3

         اللَّیلِ! النَّهارِ و یخرجُ فی أَماکنِ المتروکۀِ ینام فیالْ البوم طائرٌ یسکُنُ فی) 4
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21-  Those … shirts are very cheap. I will buy one of them as soon as I have some money. 

1) small blue Russian   2) Russian blue small  

3) small Russian blue   4) blue small Russian   

22- Sadly, while Majid … off the bus, he … down and was badly injured.   

1) is getting – fell   2) was getting – fell  

3) was getting – was falling   4) got – was falling   

23- To the best of my …, there are only a couple of restaurants that serve good food in this town.  

1) experiment   2) belief   

3) research            4) knowledge 

24- We try to … an environment where everyone can feel comfortable, talk about their sadness and 

happiness, and share their opinions with others.  

1) develop  2) attend  3) quit   4) solve  

25- His handwriting is surprisingly … and you can easily read all the words in his letter.   

1) ugly  2) neat  3) different   4) expensive    

26- The family stood beside his …, and talked about all the wonderful years they had spent together.  

1) skill  2) element   3) grave   4) medicine   
 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 
 

Isaac Newton was born in a small village in England in 1643 and grew up on a farm. When he was 

a boy, he made lots of inventions like a water clock. However, Isaac didn’t get good marks at 

school. When he was 18, Isaac went to study at Cambridge University. He was very interested in 

physics, mathematics and astronomy. But in 1665 the Great Plague, which was a terrible disease, 

spread in England, and Cambridge University had to close down. Isaac returned home to the 

farm. Isaac continued studying and experimenting at home.  

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your  

  answer sheet. 

 

 )1( زبان انگلیسی 
 

 دقیقه 15
 

Wonders of 
Creation 

 )Writingاز ابتداي (
The Value of 
Knowledge 

 )Grammarتا پایان (
 86تا  62ي  ها صفحه

 هاي مربوط به خود را از مسئولین حوزه دریافت کنید. دهید، سؤال میآزمون  زبان غیرانگلیسی (فرانسه یا آلمانی) آموزان گرامی در صورتی که شما دانش

  
 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف

 را بنویسید:خود  10گذاري چند از  ، هدفزبان انگلیسیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
 دهید؟توانید پاسخ صحیح ب سؤال به چند سؤال می 10از هر 

 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
  

 
  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
www.konkur.in

forum.konkur.in



  9: ۀصفح دهمیازومی عم 1400 مرداد 29آزمون  -تابستان ةپروژ 
 

One day he was drinking a cup of tea in the garden. He saw an apple fall from a tree. “Why do 

apples fall down instead of up?” From this, he formed the theory of gravity. Gravity is an invisible 

force which pulls objects towards the Earth and keeps the planets moving around the Sun.  

Isaac also built a special telescope, using mirrors. It was much more powerful than other 

telescopes. Isaac made another very important discovery, which he called his “Three Laws of 

Motion”. These laws explain how objects move. Isaac’s laws are still used today for sending 

rockets into space. Isaac became rich and famous because of his inventions. Sir Isaac Newton died 

in 1727 at the age of 85.  

27- What is the best title for the passage? 

1) Difficulties That Newton Had Faced   

2) Newton’s Life, His Inventions and Discoveries 

3) Gravity: The Most Important Discovery  

4) The Effect of Cambridge University on Newton’s Views 

28- The underlined word “this” in paragraph 2 refers to … .  

1) the fall of the apple  2) forming the theory 

3) studying  4) tree 

29- Which of the following is NOT true, according to the passage? 

1) Newton’s discoveries made him rich and famous.  

2) Besides physics, he had some information about stars and planets.  

3) He invented both an advanced telescope and a mirror. 

4) Newton got the idea of gravity from a falling apple. 

30- There is enough information in the passage to answer which of the following questions? 

1) How did Isaac Newton support himself financially while working on his theories? 

2) When was Isaac’s single book which was about the laws of motion published? 

3) Who helped Newton to invent a powerful telescope? 

4) What is the effect of gravity on planets in the Solar System? 
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31- I … football with my friends from 4 till 7 yesterday afternoon. That’s why I went to bed earlier.  
1) were playing  2) have played  
3) was played  4) was playing 

32-  It was such … that we decided to go out for a walk. We took a long walk through the park.  
1) day a lovely sunny   2) sunny lovely day 
3) a day lovely sunny   4) a lovely sunny day  

33- It is a true … that success does not come overnight. Great men and women achieve great 
successes only with big efforts. 

1) power 2) patient 3) fact     4) novel 
34- The president left the conference by the back door so as not to face the … waiting in the main 

hall. 
1) cradles  2) cameras  3) stories   4) sciences  

35- The AIDS virus spread very … among African countries, and killed many people. 
1) rapidly  2) appropriately   
3) actually   4) carefully    
 

PART D: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 

Bell …(36)… a precursor to the modern-day air conditioner and a device called a “photophone” 
that enabled sound to be transmitted on a beam of …(37)… and on which today’s fiber optic and 
laser communication systems are based. In 1898, Alexander Graham Bell and his son-in-law 
…(38)… over the National Geographic Society and built it into …(39)… . It might be interesting 
for you to know that Bell …(40)… helped found Science Magazine, which is a famous research 
journals in the world.  
 

36- 1) crossed  2) laughed  3) invented      4) recited  
37- 1) light   2) ticket  3) brain   4) planet  
38- 1) take  2) took 3) was taking  4) that taken 
39- 1) one of recognized magazines the most in the world 

 2) magazines in the world one of the most recognized 
 3) in the world one of the most recognized magazines 
 4) one of the most recognized magazines in the world 

40- 1) myself  2) themselves 3) himself  4) itself  
 

  PART C: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your  

  answer sheet. 

 

 سوالات آشنا  -)1( زبان انگلیسی

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
www.konkur.in

forum.konkur.in



 11: ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 مرداد 29آزمون  -پروژة تابستان 
 
  

  
  
  
  
  

 
  

xاگر  - 41 = x(ax هاي معادلةيكي از جواب 2 )+ =1  اب ديگر اين معادله كدام است؟باشد، جو 18

1 (9
2  2 (− 9

2  3 (9
4  4 (− 9

4  

 اي از برد آن است؟زيرمجموعه ،دامنة كدام تابع - 42
  
  
  
  

1    (    2      (  
  
  
  
  
  

3 (         4     (  
  
  

xدر حل معادلة  - 43 x+ − =22 5 3 bبه روش مربع كامل به عبارت 0 h(x )+ =2
4   كدام است؟  hايم. مقداررسيده 16

1 (25    2 (49    
3 (64    4 (81  

afكه در صورتي - 44 {( , ), (a, ), ( , ), ( , ), ( , b b )}
a

+= − + +
−

21 82 7 2 7 3 5 6 164 ، هر دو تابع باشـند، مجمـوع مقـادير  و  3

 كدام است؟ cممكن براي

1 (4
3     2 (1   

3 (2
3     4 (1

3   

]هايترتيب بازهطوري كه دامنه و برد آن بهتابعي خطي با شيب منفي باشد به fاگر - 45 , ]−2 ]و 3 , ]−2 fباشند، حاصل 2 ( )3
 كدام است؟ 2

1 (−2     2 (− 1
2     

3 (4
5     4 (− 4

5   

  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1رياضي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  سخ صحيح بدهيد؟توانيد پاسؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

اجباري - )1رياضي (
 )1رياضي (

 ها / تابع ها و نامعادلهمعادله
 -هاي آن(مفهوم تابع و بازنمايي

  دامنه و برد توابع)
  108تا  69هاي صفحه
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fرو با ضابطةروبهدر سهمي  - 46 (x) x x= − + −22 16  كدام است؟ Bو A، شيب خط گذرنده از نقاط24

1 (3    2 (8  

3 (6    4 (4  

اسـت. اگـر  xاضلاع آن از اضلاع متناظر ديوار مقدار ثابت ةايم كه فاصلواحد، فرشي مستطيل شكل انداخته 9و  8در اتاقي مستطيل شكل با طول اضلاع  - 47

 كدام است؟ xگاهواحد مربع باشد، آن 16مساحتي از سطح زمين كه پوشيده نشده است برابر 

1 (2    2 (5/1  

3 (5/0    4 (1  

f ،يك تابع خطي fاگر - 48 (x ) f ( x)+ + − =1 1 fو  2 ( ) =2  كدام است؟ هاي مختصاتباشد، آنگاه مساحت ناحية محدود به نمودار اين تابع و محور 3

1 (1    2 (2    

3 (1
2     4 (1

4   

yسهمي به معادلة - 49 ( a)x ax a= − + + +22 2 xنسبت به خط 4 = yمتقارن است. اگر خط 2− b= كـدام  bار سهمي مماس باشد، آنگاهدبر نمو −

 است؟

1 (4
3     2 (− 8

3    

3 (8
3     4 (− 4

3  

متر سانتي 64اگر مساحت كف آن  .سازيميك مكعب مستطيل رو باز مي ،مترسانتي 12يك صفحة مقوايي مربعي شكل به طول ضلع هاي با بُرش زدن گوشه - 50

 اند.)به يك اندازهصورن مربع و بهها است؟ (برش مترچند سانتياع مكعب مستطيل مربع باشد، ارتف

1 (2    2 (3    

3 (4    4 (5  

n(mدرجه دوم ةاگر معادل - 51 )x ( m n)x+ − − − =2 2 3 xداراي ريشه مضاعف 03 = mباشد، حاصل 3 n+ كدام است؟ 

1 (2/0    2 (25/0    

3 (5/0    4 (125/0  

)Aسهمي از دو نقطةيك  - 52 , )−2 3،B( , )4 ها xخطي كه سهمي روي محوركند. اندازه پارهقطع مي -1اي به عرض ها را در نقطهyكند و محورعبور مي 3

 ست؟ا كدام ،كندايجاد مي

1 (1     2 (2     

3 (3     4 (2 3   
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fمربوط به نمودار  ،شكل زير - 53 (x) كه مجموعه جواب نامعادلةاست. در صورتيf (x) | x |
x x

− ≤
− −2

2 0
12

,a)صورتبه  b) [c, )+∞  ،مقدارباشد a b c+ + 

 ؟كدام است

1 (8      
2 (10  
3 (12      
4 (14  

xمقدار تابع براي ،fبراي تابع خطي - 54 = xو 2− = |ة طبيعي در نامعادل xاست. چند -7و  5 از راست به چپ ترتيببه 4 f (x) | ≤  كند؟صدق مي 6

1 (4    2 (3  
3 (6    4 (5  

aاگر - 55 xو عبارت 0> x xP(x)
x x
− +=

+ −

3 2
2
12 36

2
a)در بازة   , b)مثبت باشد، در اين صورت حداكثر مقدارb a−  كدام است؟  

1 (4    2 (1  
3 (2    4 (3  

y، سهمي mبه ازاي چه مجموعه مقاديري از - 56 (m )x mx= + + +23 yمواره بالاي خط ، ه2   است؟  1=
1 (( , )−3 6    2 (( , ) ( , )− − + ∞3 2 6  
3 (( , )− −3 2    4 (( , )−2 6  

|ةنامعادل xعدد صحيح به ازاي چند - 57 x |
| x |(x )

+ ≤
− −2

2 4 0
3 1

 برقرار است؟ 

1 (4    2 (1    
3 (2    4 (3  

a)جدول تعيين علامت زير مربوط به عبارت - 58 )x (b a)xP(x)
x x

+ + − +=
− +

2
2

1 3
1

aاست. حاصل  b+  كدام است؟ 2

     1) 2    صفر) 1

3 (− 1
2     4 (1

2   

)قطةن - 59 , )2 yهاي نقاط تلاقي نمودار اين تابع بـا خـط بـه معادلـة. مجموع طولرا دارد fبيشترين عرض تابع درجه دوم 7 x− − =2 1 اسـت.  3برابـر  0
fمقدار (  كدام است؟ 4(

1 (2-    2 (7    
3 (1-    4 (5  

fاگر نمودار تابع - 60 (x) ax bx c= + )Sصورت مطابق شكل زير و مختصات رأس سهمي به 2+ , )α β باشد، آنگاهαβ چند است؟ 

1 (2
3       

2 (4
3   

3 (8
3       

4 (16
3   

  

x

y

-1 3

2

x
P(x)

−
− +

2
0
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 ضلعي محدب، تعداد قطرها چهار برابر تعداد اضلاع است؟ nدر كدام -61

  ضلعي 10) 2    ضلعي 9) 1

  ضلعي 12) 4    ضلعي 11) 3

2هاي دو پنج ضلعي منتظم برابرمحيط نسبت -62
باشد، مساحت پنج ضلعي منتظم ديگر  100ر مساحت يكي از اين دو پنج ضلعي منتظم براباست. اگر  5

 كدام است؟

  250يا  40) 2    625يا  16) 1

  625يا  250) 4    40يا  16) 3

 ؟است چند درجهدرجه است. زاوية بين ميانه و ارتفاع وارد بر وتر  25الزاويه يكي از زواياي حاده در يك مثلث قائم -63

1 (30    2 (40  

3 (45    4 (50  

ABC، 5مثلثت مساحدر شكل زير، اگر  -64
ADباشد، نسبت DECBبرابر مساحت ذوزنقة 4

AB
 كدام است؟ 

1 (1
2     2 (10

5   

3 (2
5     4 (5

5   

 ؟نيستيك از قضاياي زير، لزوماً صحيح عكس كدام -65

  

  الاضلاع باشد، آنگاه قطرهاي آن منصف يكديگر هستند.) اگر يك چهارضلعي متوازي1

  ) اگر يك چهارضلعي لوزي باشد، آنگاه قطرهاي آن عمود منصف يكديگر هستند.2

  ه اندازة دو قطر آن مساوي و عمود بر هم هستند.) اگر يك چهارضلعي مربع باشد، آنگا3

  الساقين باشد، آنگاه اندازة دو قطر آن مساوي است.اي متساوي) اگر ذوزنقه4

  از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبلهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف

  

اجباري-)1(هندسه
  ) 1( هندسه

قضية تالس، تشابه و 
(كاربردهايي ازكاربردهاي آن 

/ ها) قضة تالس و تشابه مثلث
  هاچندضلعي

 ها)هايي از آنها و ويژگي(چندضلعي 
  64تا  45هاي صفحه
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 ترين زاوية خارجي اين مثلث چند درجه است؟اي، دو برابر مجذور ارتفاع وارد بر وتر آن است. اندازة بزرگالزاويهمساحت مثلث قائم -66

1 (120    2 (135    

3 (150    4 (165  

كنيم. هم وصـل مـيبه طور متوالياند. نقاط وسط اضلاع اين چهارضلعي را بهباهم مساوي ABCDهاي دو قطر چهارضلعي محدب طول -67

  كدام است؟ الزاماًچهارضلعي حاصل 

  لوزي) 2    مستطيل )1

  الساقينذوزنقة متساوي )4    مربع )3

 كدام است؟ h1بهh2اند. نسبتدر كنار يكديگر قرار گرفته 5و  4، 3در شكل زير، سه مربع به اضلاع -68

1 (4/2      

2( 2/1  

3 (6/3      

4 (8/1  

ABCD، ADدر ذوزنقة -69 BC=  كدام است؟ ABCDواحد مربع باشد، مساحت ذوزنقة 2برابر  BCEمثلث است. اگر مساحت 3

1 (16  

2 (24  

3 (30  

4 (32  

MNدر شكل زير، -70 BC، AM
AB

= 3
PCو 5

PB
= 1

 كدام است؟ QNCPبه مساحت ذوزنقة AMQاست. نسبت مساحت مثلث 3

1 (27
16   

2 (32
27   

3 (9
8   

4 (16
9   
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1 20F j= −


2 9 12F i j= +
 

3 4F i= −


        
  

  
  
  
  

  

v هايتنديو mو m،m2يهاترتيب با جرمبهسه جسم مطابق شكل زير،  - 71
2،v  وv2جنبشي اين سـه  هاياي بين انرژيه رابطهدر حال حركت هستند. چ

 برقرار است؟  K3و K1،K2جسم
1( K K K= =1 2 32 16   
2 (K K K= =1 2 316 2   
3 (K K K= =1 2 34   
4 (K K K= =1 2 38   

 كند؟ درصد كاهش يابد، انرژي جنبشي آن چگونه تغيير مي 50درصد افزايش و تندي آن  20 متحركي اگر جرم جسم - 72
  يابد. درصد كاهش مي 30) 2    يابد. درصد كاهش مي 70 )1
  يابد. درصد كاهش مي 60) 4    يابد. درصد كاهش مي 40) 3

Fثابت تحت اثر نيروي mمطابق شكل زير، جسمي به جرم - 73


 θ. اگر زاوية است W1برابر با Fينيرواين شود و كار جا ميدر امتداد سطح افقي جابه dبه اندازة 

Wحاصلاست.  W2برابر بادر حالت جديد  Fنيرويجا شود، كار در امتداد سطح افقي جابه dبه اندازة Fنيرويي با همان اندازةو برابر شود و جسم تحت اثر د
W

2
1

 

 كدام است؟ 

1( 1                           2 (3  

3 (1
2     4 (3

3  

Fثابت نيروي - 74 i j (N)= −10 20
 

شود. كار جا ميجابه xدر راستاي محور  m20اندازةبه  اين نيرور ثيأوارد شده و جسم تحت ت kg2بر جسم ساكني به جرم 
 جايي چند كيلوژول است؟ اين نيرو در اين جابه

1( 2/0    2 (200  
3 (400-    4 (4/0-   

شود. كار جا ميجابه xدر جهت محور m6طح افقي در حالت سكون قرار دارد، پس از اعمال نيروها به اندازة كه بر روي س kg2جرم همطابق شكل زير، جسمي ب - 75
 هستند.) SIها در(تمام اندازه هاي وارد شده بر جسم چند ژول است؟ويرنيند ابر
1( 66                                     
2 (78  
3 (48  
4 (30  

Fچند برابر كار نيروي dجايي افقي به سمت راست به اندازة كل كار انجام شده بر روي جسم زير در جابه - 76

 )نظر كنيد.صرفها است؟ (از كلية اصطكاك 1

1( 2
3     2 (1   

3 (3
2    4 (2   

 )1فيزيك (

  )  1فيزيك (
  كار، انرژي و توان

  3فصل 
  82تا  53هاي صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( فيزيكهاي درس گويي به سؤالشروع پاسخلطفاً قبل از 

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

  دقيقه 30 
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و بدون اصطكاك قرار دارند و نيروي ثابت و  اي افقي، روي درياچهm2و mهايداراي جرمترتيب بهده، زمخصوص حركت روي سطوح يخ Bو Aدو قايق بادباني - 77
Fيكسان 


dجايي افقيپس از جابهكنند و شود. هر دو قايق از حال سكون شروع به حركت ميبا وزيدن باد به هر دو وارد مي 


گذرند. كدام مقايسه خط پايان مياز  
Bيدربارة انرژي جنبش A(K ,K Aهاو تندي قايق ( B(v , v  در لحظة عبور از خط پايان صحيح است؟   (

1( A BK K=  وA Bv v=          

2 (A BK K=  وB Av v= 2
2   

3 (B AK K= Aو  2 Bv v= 2   
4 (B AK K= Aو  2 Bv v= 2   

mبا تندي  αتحت زاوية  Aاز نقطة  mمطابق شكل، توپي به جرم  - 78
s

mبالا پرتاب شده و با تندي سمت به  6
s

گذرد. اگر تنها نيرويي كه بر مي Bاز نقطة  3

N(gچند متر است؟  hدهد، نيروي وزن باشد، جايي كار انجام ميروي توپ در اين جابه )
kg

=10 

1( 25/1                            
2 (15/0  
3 (35/1  
4 (25/2  

mبر روي سطح شيبدار با تندي ثابت  kg2جرم  هجسمي ب ،مطابق شكل زير - 79
s

، كار نيروي شيبدار روي سطح m4لغزد. پس از طي مسافتبه سمت پايين مي 10

Ngشود؟ اصطكاك چند ژول مي )
kg

  ).نظر كنيدو از نيروي مقاومت هوا صرف 10=

1( 20-                
2 (60-   
3 (40-   
4 (80-   

يابد. درصد كاهش مي 60به اندازة  m18شود و انرژي پتانسيل گرانشي آن پس از طي مسافت مينسبت به سطح زمين رها  hجسمي از ارتفاع ،در شرايط خلأ - 80
 (سطح زمين را مبناي انرژي پتانسيل گرانشي در نظر بگيريد.)چند متر است؟  hارتفاع 

1( 30  2 (90  3 (45  4 (180   

 Bبرابـر تنـدي آن در نقطـة C  ،3تواند منحـرف شـود، اگـر تنـدي گلولـة آونـگ در نقطـةنسبت به راستاي قائم مي 060حداكثر تا زاويةدر شكل زير آونگي  - 81

mg( ؟كدام است cosα،باشد
s

=  .)رم نخ آونگ و مقاومت هوا ناچيز استو ج 210

1 (1    2 (3
2   

3 (2
3     4 (5

9   

mثابت متري سطح زمين با تندي 220از بالوني كه در ارتفاع - 82
s

mشود و بسته پس از مدتي با تنديرها مي g200يك بسته به جرم ،پرواز استحال در  7
s

به  30

ي مقاومت هوا (نيرو ؟كند. كار انجام شده توسط نيروي مقاومت هوا بر روي بسته از لحظه رها شدن از بالون تا رسيدن به زمين چند كيلوژول استزمين برخورد مي

Ng و در طول مسير ثابت فرض شود
kg

=10( 

1 (/−354 9   2 (/−0 3549   3 (/−525 1  4 (/0 5251   
افزايش  J70گرانشي جسمبرسد. اگر تا رسيدن به نقطة اوج انرژي پتانسيل نيم تا به نقطة اوج كپرتاب ميرو به بالا در راستاي قائم را از روي سطح زمين جسمي  - 83

 يابد؟كار بر روي جسم انجام دهد، انرژي جنبشي جسم چند ژول كاهش مي J15به اندازة جاييو نيروي مقاومت هوا در اين جابهيابد 
1 (85  2 (55  3 (70  4 (15  

k
g

2

30
°
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mبا تندي اوليه mجسمي به جرم - 84
s

خـود در كانيكي اولية انرژي م %20به اندازة ABاگر جسم در مسيرلغزد. به سمت پايين ميبر روي سطح  Aاز نقطة 20

Ng( چند متر بر ثانيه است؟ Bاز دست بدهد، تندي جسم در نقطة نيروهاي مخالف حركترا در اثر  Aنقطة
kg

را به عنوان مبـدأ انـرژي  و سطح زمين 10=

 پتانسيل گرانشي در نظر بگيريد.)

1( 2 85       

2 (230   

3 (170       

4 (2 70   

mشود و با تندياز حال سكون رها مي ،متري سطح زمين 20از ارتفاع  mاي به جرمگلوله - 85
s

رسد. اگر در ايـن حركـت، انـرژي درونـي جسـم و به زمين مي 18

N(g ؟چند كيلوگرم است mافزايش يابد، J76محيط )
kg

=10 

1 (1  2 (2  3 (5/0  4 (25/0  

mبا تندي Aاز نقطةرا  g500مطابق شكل زير، جسمي به جرم - 86
s

كار اندازة اگر رود. ميبالا  Bكنيم و جسم حداكثر تا نقطةمماس بر سطح رو به بالا پرتاب مي 10

Ngچند متر است؟ ABباشد، فاصلة J9با جايي برابردر اين جابهحركت نيروهاي اتلافي  )
kg

sin)و 10= /=053 0 8 

1 (2/3  
2 (5  
3 (8/4  
4 (4  

و انرژي جنبشـي  J40كار نيروي وزن ، اندازةتابمتري از محل پر 2 ارتفاعدر  .شودبه طرف بالا پرتاب مي J135اولية اي در راستاي قائم با انرژي جنبشيگلوله - 87

m(g ؟رودهوا ثابت فرض شود، گلوله حداكثر تا چه ارتفاعي برحسب متر از محل پرتاب بالا ميمقاومت اگر نيروي  .يابدكاهش مي J45گلوله )
s

= 210  

1 (5/4  2 (7/2  3 (4  4 (6  

g ؟برد. بازدة پمپ چند درصد استمتر بالا مي 15 با تندي ثابتليتر آب را  70در هر ثانيه kW15پمپي با توان ورودي - 88 Ng / )
kgcm

ρ = =31 9 8JA و اتلاف   ,

 )ناچيز فرض شود.

1 (25  2 (/24 6   3( /68 6   4 (70  
 ؟شودچند ژول انرژي الكتريكي به انرژي گرمايي تبديل مي ،در هر دقيقه ،درصد است. در اين ماشين 90و بازدة آن W200يك ماشين برقي وروديتوان  - 89

1 (10800  2 (20  3 (1200  4 (180  

كند و پس و از حال سكون به سمت بالا حركت ميسازد، اتومبيلي به جرم يك تن از پايين سطح شيبدار مي 030دار بدون اصطكاكي كه با افق زاويةروي سطح شيب - 90

mاش بهتنديمتر،  100مسافت  و طي كردن ثانيه 10از 
s

چند كيلووات بوده است؟ (از نيروهـاي مقـاوم  تومبيل در اين حركترسد. توان متوسط موتور امي 20

Ngنظر شود وصرف
kg

=10( 

1( × 48 10   2 (70  3 (× 47 10  4 (80  
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 كدام گزينه درست است؟ - 91

  آيد.هواي مايع پديد مي ،K73با سردكردن هوا تا دماي حدود ) 1
  نيتروژن صددرصد خالص دشوار است؛ زيرا دماي جوش آن به دماي جوش آرگون بسيار نزديك است. در فرايند تقطير هواي مايع، تهية) 2
−Cي در هواي مايع با دما) 3   صورت مايع وجود دارد.مقدار كمي هليم به ،°200
−Cدر فرايند مايع كردن هوا، در دماي ) 4   آيد.اكسيد هوا به حالت مايع درميگاز كربن دي °78

 است؟» آرگون –اكسيد ديكربن –وژن نيتر –هليم «ترتيب از راست به چپ، مربوط به گازهاي هاي زير بهيك از عبارتكدام - 92
  شود.هاي بيولوژيك در پزشكي استفاده ميآ) براي نگهداري نمونه

  آيد.شود و به حالت جامد درميدرجة سلسيوس از هوا جدا مي -78ب) در دماي 
200با دماي  پ) در هواي مايع C−   وجود ندارد. °

 رود.ار ميكاي بهت) در ساخت لامپ رشته
 پ، ب، آ، ت) 4  آ، ت، ب، پ) 3  ب، آ، پ، ت) 2  پ، آ، ب، ت) 1

 م گزينه آمده است؟ترتيب در كدابه Eو A ،B ،C ،Dبا توجه به اطلاعات جدول زير،  - 93
  
  
 
  
  
  

  

  آرگون –هليم  –اكسيژن  –پركردن تاير خودرو  – 78) 2 آرگون –هليم  –نئون  –بندي مواد غذايي بسته – 78 )1
  هليم –آرگون  –اكسيژن  –بندي مواد غذايي بسته – 81) 4 نئون –هليم  –اكسيژن  –پركردن تاير خودرو  – 78) 3

 است؟ نادرستكدام گزينه،  - 94
  كند.از اتمام واكنش تغيير نمي شود، جرم مخلوط واكنش پسدر يك واكنش شيميايي كه در ظرف سربسته انجام مي )1
  شود.ها مشخص ميها و حالت فيزيكي آنها و فراوردهدهندهدر معادلة نمادي، فرمول شيميايي واكنش) 2
  شود.معادلة واكنش نشان داده ميهر تغيير شيميايي تنها شامل يك واكنش شيميايي است و با يك ) 3
  تر از مواد فراورده باشد.دهنده بيشها در مواد واكنشهاي شيميايي ممكن است شمار مولكولدر واكنش) 4

Hپس از موازنه، ضريب - 95 O2 تر است؟ در معادلة كدام واكنش زير از همه بيش 
    ( ) CO (g) NaOH(aq) Na CO (aq) H O(l)+ → +2 2 3 21   
    ( ) BaO(s) HNO (aq) Ba(NO ) (aq) H O(l)+ → +2 2 2 22   
    ( )SiO (s) NaOH(aq) Na SiO (aq) H O(l)+ → +2 2 3 23   
    ( ) Al O (s) HCl(aq) AlCl (aq) H O(l)+ → +2 3 3 24   
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

 كدام است؟ دو واكنشدر  كنندهشركت هاي استوكيومتري موادها، تفاوت مجموع ضريبهاي زير، پس از موازنة معادلة آنبا توجه به واكنش - 96

    ClF NH N HF Cl+ → + +3 3 2 2   
    POCl H O H PO HCl+ → +3 2 3 4   
1 (6  2 (5  3 (4  4 (3  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1شيمي (هاي درس گويي به سؤالشروع پاسخلطفاً قبل از 

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

اجباري-)1شيمي (
 )1شيمي (

  ردپاي گازها در زندگي
ا انتهاي اثر (از ابتداي فصل ت
  اي) گلخانه

  69تا  45هاي صفحه

   دقيقه 20

)جوش  نقطة درصد حجمي تقريبي در هواكره  نام گاز C)°  كاربرد  
  A 196- B  نيتروژن

C  تفاده در كپسول كوهنورداناس -183 21حدود  
D هاي خنك كردن قطعات الكترونيكي در دستگاه -269 تقريباً صفرMRI  
E  استفاده در جوشكاري -186 1حدود  
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 است؟ نادرستكدام گزينه،  - 97
0/برابر  HCNهاي پيوندي در ساختار لوويس مولكول الكترونهاي ناپيوندي به شمار جفتالكتروننسبت شمار جفت) 1   است. 25
  م به صورت تركيب بوكسيت در طبيعت وجود دارد.فلز آلوميني) 2
  دهد.اتم عنصر كروم نيز مانند فلز آهن بيش از يك نوع اكسيد تشكيل مي) 3
  يابد.با افزايش ارتفاع از سطح زمين، فشار گاز اكسيژن برخلاف فشار هواكره كاهش مي) 4

اي نقطه -ده و در آرايش الكترون بو 2هاي پيوندي برابر الكترونهاي ناپيوندي به جفتالكتروننسبت شمار جفت . . .اي مولكول نقطه - در آرايش الكترون - 98
 هاي ناپيوندي و پيوندي با هم برابر است.الكترونشمار جفت. . . مولكول 

1 (CS ,SO2 3   2 (NH ,CH OH3 3   3 (CH O,SO2 2   4 (CO , HCN2   
 هستند؟ نادرستهاي زير چه تعداد از عبارت - 99

  گردند.آيند، بازتابيده شده و به فضا برميسمت زمين مياي از پرتوهاي خورشيدي كه بهآ) بخش عمده
−Cب) اگر گازهاي لاية هواكره وجود نداشتند، ميانگين دماي كرة زمين تا    يافت.كاهش مي °18

  شوند.اي ميپ) همة گازهاي موجود در هواكره باعث ايجاد اثر گلخانه
 كند.شدن توسط خورشيد، از خود پرتوهاي فروسرخ گسيل ميت) زمين پس از گرم

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
از سوزاندن گاز طبيعي و بقية  %30نفت خام، اين برق از سوزاندن  %50كيلووات ساعت برق مصرف كند و  200طور ميانگين در يك ماه اي، بهاگر خانواده - 100

 8-13سال، حداقل چند درخـت بـا ميـانگين قطـر اكسيد توليد شده در يكدي آن از انرژي خورشيدي تأمين شود، براي از بين بردن كامل ردپاي كربن
 متر نياز است؟ سانتي

  
  
  
  
  

1 (126  2 (186  3 (116  4 (248  
  

 
كلوين و  217دهد. اگر دما در ابتداي اين لايه برابر تقريب پنج درجة سلسيوس افزايش دما رخ ميارتفاع، بهافزايش ي هر كيلومتر در لاية استراتوسفر، به ازا - 101

 درجة سلسيوس باشد، ارتفاع تقريبي اين لايه چند كيلومتر است؟ 7در انتهاي آن، برابر 
1 (6/11  2 (6/12  3 (23  4 (25  
 ؟    نيستين صحيح زم كدام گزينه در مورد هواكرة - 102

  كيلومتري از سطح زمين امتداد يافته است. 500) مخلوطي از گازهاي گوناگون است و تا فاصلة 1
  ترين لايه به زمين (تروپوسفر) قرار دارد.درصد از جرم هواكره، در نزديك 90حدود ) 2
  ماند.ازكي پوست سيب مي) اگر زمين را به سيب تشبيه كنيم، ضخامت هواكره نسبت به زمين به ن3
  ها پيوسته در حال جنبش باشند.شود تا آندهندة آن سبب ميهاي تشكيلانرژي گرمايي مولكول) 4
 هاي زير كه مربوط به جدا شدن گازهاي مختلف از هواي مايع است، چند مورد ازمطالب زير درست است؟با توجه به شكل - 103

(  C) (  C) (  C)

  
  

  ه شده در شكل، حضور ندارد. هاي نشان دادالف) گاز هليم در هيچ كدام از ظرف
−Cب) در دماي   ، همة مواد داخل ظرف، مايع است. °200
−Cپ) در دماي   شود. ، گاز آرگون از هواي مايع جدا مي°195
−Cت) در دماي  شود. ، گاز اكسيژن از هواي مايع خارج مي°185

1 (3   2 (4   3 (1   4 (2   

  7 -4  13 -8  21 -14  (cm)ميانگين قطر درخت
  20  10  5  رم در سال)مصرفي (كيلوگ CO2مقدار 

  منبع توليد برق
نفت 
  خام

گاز 
  طبيعي

انرژي 
  خورشيد

ازاي هر توليدشده به CO2مقدار 
 كيلووات ساعت برق مصرفي (كيلوگرم) 

7/0  4/0  05/0  

 اجباري -: سؤالات آشنا )1(شيمي
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 هاي زير صحيح است؟ چند مورد از عبارت - 104
Al( آ) سنگ معدن آلومينيم حاوي بوكسيت O2   است.  )خالص 3

  ي دو نوع اكسيد در طبيعت هستند. ب) فلز منيزيم و آهن دارا
  پذيري قابل توجهي با اكسيژن دارند. پ) طلا و پلاتين واكنش

       دهد. اي را نشان ميجدول دوره 14ت) شكل مقابل اكسيد يك عنصر از گروه 
1 (1    2 (2  
3 (3    4 (4   
SO3،Crنام صحيح تركيبات - 105 O2 3،Sc O2    كدام است؟ MgOو 3

  منيزيم اكسيد –اكسيد  (III)اسكانديم –اكسيد  (III)كروم –گوگرد اكسيد ) 1
    منيزيم اكسيد – اسكانديم اكسيد –اكسيد  (III)كروم -گوگرد تري اكسيد ) 2
    اكسيد (II)منيزيم  –اسكانديم اكسيد  –كروم اكسيد  –گوگرد تري اكسيد ) 3
  اكسيد (II)منيزيم –اكسيد  (III)اسكانديم –اكسيد  (II)كروم –) گوگرد تري اكسيد 4
 طلاعات مربوط به كدام رديف از جدول زير، كاملاً صحيح است؟  ا - 106

  

  هاي پيونديتعداد الكترون  هاي ناپيونديتعداد الكترون هاي ظرفيتتعداد كل الكترون تركيب  رديف
1  CH Br3 14 8  8  
  4  16 24 اكسيدگوگرد تري  2
  4  8 16 اكسيدديكربن  3
  6  20 26 يدكلرفسفر تري  4

1 (4   2 (3  3 (2  4 (1 
 هاي زير درست هستند؟   چند مورد از عبارت - 107

  شوند.ور نميسوزند، اما فلزهايي مانند آهن، هرگز شعلهآ) برخي از فلزها مانند منيزيم، مي
  ترتيب، آبي و زردرنگ است.ب) رنگ شعلة حاصل از سوختن گوگرد و سديم به

  دهندة واكنش سوختن ناقص باشد.تواند نشانبخاري، مي ) رنگ زرد شعلة اجاق گاز ياپ
  شود.اكسيد نيز توليد مياكسيد، گاز گوگرد ديدي سنگ، علاوه بر بخار آب و گاز كربن) در سوختن زغالت
1 (1   2 (2   3 (3   4 (4   
 است؟ نادرستهاي شيميايي چند مورد از مطالب زير در مورد واكنش - 108

  كند. شود، بر اثر يك تغيير فيزيكي، رنگش تغيير ميا داده ميكه به شكر گرمآ) هنگامي
  باشد. در يك واكنش به اين معناست كه واكنش موردنظر گرماگير مي →⎯⎯Δب) نماد 

  دهيم. نشان مي gو s،lهاي رسوب، مذاب و گاز را به ترتيب با نمادهاي پ) در معادلة واكنش، حالت
  ها را نيز بيان كرد. ها، حالت فيزيكي آنها و فراوردهدهندهت) در معادلة نوشتاري بايد علاوه بر نام واكنش

 3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
 تر است؟زينه بزرگهاي زير پس از موازنه، نسبت ضرايب داده شده در كدام گدر معادله - 109

  :C H (NO ) (l) CO (g) N (g) O (g) H O (g)→ + + +3 5 3 3 2 2 2   (I)واكنش  2
  :C H OH (l) O (g) CO (g) H O(g)+ → +2 5 2 2   (II)واكنش  2

1 (C H OH
N

2 5
2

KÄoò
KÄoò    2 ((II) H O

(l) H O
2

2
y¹¨H»  nj KÄoò

y¹¨H»  nj KÄoò  

3 ((II) CO
(l) CO

2
2

y¹¨H»  nj KÄoò
y¹¨H»  nj KÄoò    4 ((l) O

(ll) O
2
2

y¹¨H»  nj KÄoò
y¹¨H»  nj KÄoò  

    است؟ نادرست گزينهكدام  رو،روبهباتوجه به شكل  - 110
  تري دارد.انرژي بيش Cو Bاز پرتوهاي A) پرتو1
  كنند.ا عمل ميهاكسيد در اين شكل همانند لاية پلاستيكي در گلخانههاي كربن دي) مولكول2
  دهد.هاي خورشيدي را نشان ميهاي اوزون در برابر تابش) اين شكل عملكرد مولكول3
  شود. Cتواند باعث كاهش در تعداد پرتوهاي) آلودگي هوا مي4

B

C

A
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nSاگر - 111 n n= − aباشد، حاصل naحسابي جملة اول دنبالة nمجموع 22 a a a a+ + + +2 4 6 8  كدام است؟ 10

1( 160-    2( 45-  

3( 160    4 (45  

xهاي معادلةمجموع جواب - 112 x x x− = − −2 23 2 6 4  است؟كدام  1

1)2    صفر )1
2   

3(3
2     4 (2   

yمساحت چهارضلعي حاصل از تلاقي خطوط - 113 x= − +9،y x= yو 1+ x= +  دام است؟ها كyو محور 5

1( 12    2( 10  

3( 11    4 (8  

)Aنقاطشان از كه فاصلهاز صفحه مختصات مجموعة نقاطي  - 114 , )−5 )Bو 2 , )−3  دهند؟يكسان باشد با محورهاي مختصات مثلثي با كدام مساحت تشكيل مي 2

1(2     2(1   

3(1
2     4 (1

4   

xمعادلات aازاي كدام مقداربه - 115 x a a
x x
− ++ =

+
3 2 2

xو 3 x= −22 3  جواب يكسان دارند؟ 5

1(− 5
  صفر )2     7

3(−2     4 (−1   

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10ي چند از گذارهدف، )1( حسابانهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

اختياري -)1(حسابان
 )1حسابان (

 جبر و معادله 
  )1(كل فصل 

  36تا  1هاي صفحه
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yها از خطyفاصلة دو نقطه روي محور - 116 x+ =3 3برابر 5  كند، كدام است؟وصل ميخطي كه اين دو نقطه را به هم پارهاست. طول  10

1( 60    2 (35  

3( 40    4 (30  

fمشترك نمودار توابعتعداد نقاط  - 117 (x) | x | | x |= + − g(x)و  2 x= كدام است؟ 

  1 )2    صفر )1

  شماربي) 4    2 )3

xهاي معادلة اگر جواب - 118 bx c+ + =2 xهاي معادلةاز مربع جواب 0 x+ + =2 6 1  كدام است؟ bد، ن، يك واحد بيشتر باش0

1( 35    2( 35-  

3( 36    4 (36-  

yةسهمي به معادل كهبراي آن mاگر مجموعه مقادير - 119 x mx (m )= − − −2 2 ]، بازةنگذردسوم  ةاز ناحي 2 ]a, b ،مقدار باشدab كدام است؟ 

1( 1    2 (1-  

3( 4    4 (4-  

,A(aنقــاط - 120 a )+2 )Bو 1 , )2 هاي اول و ســوم اســت. فاصــلة مركــز دايــره تــا دو ســر قطــري از يــك دايــره هســتند كــه مركــز آن روي نيمســاز ناحيــه 3

xخط y− + =2 1  كدام است؟ 0

1(5     2(1
5   

3(5
5     4 (2 5   
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 چند درجه است؟  αبا توجه به شكل، اندازة زاوية  - 121

1 (30    

2 (50    

3(60     

4 (25  

ABدر شكل زير، اگر  - 122 = AMBˆو  4 =  كدام است؟  ABباشد، طول كمان  030

1 (π2
3         2 (π

2   

3 (π4
3    4 (π3

2  

 ؟ها كدام استالمركزين آناند. اگر اين دو دايره مماس داخل باشند، طول خطمفروض π212و ديگري به محيط π316دو دايره يكي به مساحت - 123

1 (π     2 (π2  

3 (π3    4 (π4  

ACTˆدر شكل زير، اگر  - 124 (x )= + 05 ،ˆACB ( x )= − 02 BCو 5 ( x)=  ؟كدام است ABCباشد، اندازة زاوية 03

1 (045     2 (050  

3 (055    4 (060  

ABدر شكل زير، - 125 BC AD= =2 4 DEاست. اگر 3  ؟كدام است ACخطباشد، طول پاره 1=

1 (2 

2 (3  

3 (4  

4 (6  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 مون امروز چيست؟گذاري شما براي آزهدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف

  

اختياري-)2(هندسه
  ) 2( هندسه
  دايره
هاي دو دايره (تا پايان حالت

  نسبت به هم)
  20تا  9هاي صفحه
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yمماس بر دايره باشد، حاصل ATدر شكل زير، اگر - 126 x− ؟كدام است 

1 (1 

2 (2  

3 (3  

4 (4  

AMدر شكل زير،  - 127 = 9،AB = OMو 7  است. مساحت دايره كدام است؟  13=

1(π10      

2(π15      

3(π20        

4(π25     

ADدايـره طـوري قـرار دارنـد كـهروي محيط اين نيم Eو Dمفروض است. نقاط Oو به مركز  ABاي به قطر دايرهنيم - 128 = DEو 060 = 080 

 نمايش دهيم، كدام گزينه صحيح است؟ h3و  h1،h2ترتيب بارا به EBو AD،DEاز وترهاي Oباشد. اگر فاصلة نقطة مي

1 (h h h> >1 2 3    2 (h h h> >1 3 2    

3 (h h h> >3 2 1    4 (h h h> >3 1 2  

,C(Oبر دايرة dخط - 129 R) مماس وAB  نقاطقطري از اين دايره است. اگر فاصلةA وB از خطd و فاصلة تصاوير اين دو نقطه  4و  12ترتيب به

 كدام است؟ Rباشد،  15ديگر برابر ز يكا dروي خط

1 (5/7    2 (8  

3 (5/8    4 (9  

CTاگر - 130 = 0105  ،AT =  ؟م استكدا BCاز قطر Tباشد، فاصلة نقطة 2و شعاع دايره برابر با  21

1 (1 

2 (25/1  

3 (5/1  

4 (75/1  
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كنيم. را به يكديگر نزديك مي Cو Bفلزي كنند و هنگامي كه دو جسمكنيم، يكديگر را دفع ميرا به يكديگر نزديك مي Bو  A فلزي هنگامي كه دو جسم - 131

 درست باشد؟  تواندنميهاي زير الزاماً كنند. كدام يك از گزينهرا جذب مي يكديگر

1( A  وC 2    كنند. يكديگر را جذب مي (A  وB  .باردار هستند  

3 (B  وC 4    نام هستند. هم داراي بار (A  وB نام هستند.  داراي بار هم  

از طرف سه بار ديگر  q4اند و برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر بار بر روي يك خط راست ثابت شده q4و  q1 ،q2 ،q3اينقطهدر شكل زير چهار بار الكتريكي  - 132

 چند ميكروكولن است؟  q2صفر است. بار الكتريكي 

1( 8-  

2 (8  

3 (18  

4 (18-    

xدر مبدأ مختصات ثابت شده است. اگر بردار ميدان الكتريكي حاصل از ايـن بـار در نقطـة  xروي محور qاينقطه بار الكتريكي - 133 m= بـه صـورت  SIدر  3

E i= −4


xباشد، بردار ميدان الكتريكي حاصل از اين بار در نقطة  m=  كدام است؟  SIدر 6−

1( i4


    2 (i−4


  

3 (i


    4 (i−


  

باشد،  Eبرابر با Aدر نقطة q2حاصل از بارقرار دارند. اگر اندازة ميدان الكتريكي  Bو Aدر نقاطترتيب به q2و  q1ايق شكل زير دو بار الكتريكي نقطهمطاب - 134

 است؟  برابر با كدام گزينه Bدر نقطة q1حاصل از باراندازة ميدان الكتريكي 

1( E    2 (E2  

3 (E3
2     4( E2

3  

/روغن ميليكان، قطرة روغني به جرم  ةدر آزمايش قطر - 135 kg−× 152 24 را در نظر بگيريد كه در فضاي بين دو صفحة فلزي موازي و افقي معلق است. اگر بين  10

Nبه اندازة  ياين صفحات ميدان الكتريكي يكنواخت
C

× 42 وارد  الكتريكي باشد و جهت نيروي . . .الكترون  . . .اين قطره بايد ترتيب بهرو به پايين برقرار باشد،  10

e. (است . . .رو به از طرف ميدان بر ذره  / C−= × 191 6 Ngو  10
kg

=10( 

  پايين  -از دست داده -7) 2    بالا  -گرفته -7 )1

  پايين -از دست داده -32) 4    بالا  -گرفته -32) 3

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( فيزيكهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 امروزبراي آزمون10گذاري چند ازهدف

 

اختياري -)2(فيزيك

   )2فيزيك (
  الكتريسيتة ساكن
  (تا ابتداي خازن)

  32تا  1هاي صفحه

cm30

q
3

C

cm20 cm10

=
1

-40
2

μ q = ? q = 2 Cμ

q
4
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گذرد. اگـر بزرگـي ميـدان الكتريكـي مي Bاز حال سكون رها شده و از نقطة V500با پتانسيل الكتريكي  Aاز نقطة qاي نقطه مطابق شكل زير، ذرة باردار - 136

Eيكنواخت


N برابر با 
C

 نظر شود.) صرفذره چند ولت است؟ (از اتلاف انرژي و نيروي وزن  Bباشد، پتانسيل الكتريكي نقطة 510

1( 1500               

2 (1500-   

3( 2500  

4 (2500-    

×−kgبه جرم اي نقطهباردار ذرة  - 137 255 ×−Cو بار  10 189  سـيلبـا پتان Bبـه نقطـة V80بـا پتانسـيل الكتريكـي Aنقطـة  ، ازنيروي الكتريكـييك بر اثر  10

mبرابر Aرود. اگر تندي ذره در نقطة مي V−20الكتريكي
s

× 48  چند متر بر ثانيه خواهد بود؟ (اثر نيروي وزن ناچيز است.) Bبوده باشد، تندي آن در نقطة 10

1( × 56 10     2 (410     

3 (510     4 (× 46 10    

×به تعداداست. اگر  Cμ10و بار الكتريكي آن  cm10شعاع كرة رسانايي  - 138 135  چگـالي سـطحي بـار الكتريكـي آن چنـد ،بگيـريماين كرة رسانا  ازون الكتر 10

πشود؟ (مي ميكروكولن بر متر مربع = eو  3 / C−= × 191 6 10(  

1( 150    2 (15  

3 (1500    4 (600    

كنيم. نيروي خارجي ما كار جا ميجهت ميدان جابههاي خطثابت در خلاف  تنديرا با اعمال نيرويي با  +qبا باراي نقطهاي در يك ميدان الكتريكي يكنواخت، ذره - 139

WÂ]nIi الكتريكي كار ميداندهد و را روي بار انجام ميEW ا با ر نقاط ميدان دهد. اگر پتانسيل الكتريكيرا روي بار انجام ميV و انرژي پتانسيل الكتريكي 

 ).نظر شوداست و از جرم ذره صرف ناچيزانرژي  (اتلاف كدام گزينه صحيح است؟نشان دهيم،  Uرا با بار

1( W >0Â]nIi  ،EW >0  ،VΔ UΔو  0< >0    2 (W >0Â]nIi  ،EW <0  ،VΔ UΔو  0< >0    

3 (W <0Â]nIi  ،EW >0  ،VΔ UΔو  0> >0    4 (W <0Â]nIi  ،EW >0  ،VΔ UΔو  0< <0     

qبار الكتريكي  - 140 C= + μ12  به شعاعو خنثي رسانا  ايكرهرا بهcm2 مربـعمتر بر سـانتي كولنميليدهيم. چگالي سطحي بار الكتريكي روي اين كره چند مي 

)است؟  )π = 3  

1( /2 5     2 (/0 25   

3 (/ −× 22 5 10    4 (/ −× 42 5 10   
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 كدام گزينه صحيح است؟ - 141
Naواكنش ) 1 O(s) C(s) CO (g) Na(s)+ → +2 22   شود. به طور طبيعي انجام مي 4

1آلومينيم اكسيد برابر با  استوكيومتري آلومينيم به ضريب استوكيومتري در معادلة موازنه شدة واكنش ترميت، نسبت ضريب) 2
  است.  2

Feبراي استخراج فلز آهن از ) 3 O2   اكسيد با فلز مس يا عنصر كربن بهره برد.  (III)آهن  توان از واكنشمي 3
  دهد.را تشكيل مي Fe(OH)3شدن زنگ آهن در هيدروكلريك اسيد در واكنش با محلول سديم هيدروكسيد، رسوب قرمز آجرياز حلمحلول حاصل ) 4

 است؟  نادرستهاي زير در ارتباط با فرايند استخراج و بازيافت فلزها از جمله آهن تعداد از عبارتچه  - 142

  شود. ساعت تأمين مي 25واتي به مدت حدود  60داشتن يك لامپ انرژي لازم براي روشن نگه ،آ) از بازگرداني هفتاد قوطي فولادي
  برد.زيستي بيشتري را از بين مي هايده و گونهب) بازيافت فلزها سبب افزايش سرعت گرمايش جهاني ش

  كند. پ) بازيافت فلزها ردپاي كربن دي اكسيد را كاهش داده و به توسعة پايدار كشور كمك مي
 ت) آهنگ مصرف و استخراج فلز آهن با آهنگ بازگشت فلز به طبيعت يكسان است. 

1 (2  2 (4  3 (1  4 (3  
 .  . . .   جزبه ،هستند نادرستهاي زير همة گزينه - 143

  آيند. بخش عمدة مواد طبيعي و ساختگي از كرة زمين به دست مي) 1
  رساناها است. گسترش صنعت خودرو مديون شناخت و دسترسي به نيمه) 2
  گردند. آيند، به شكل ديگري به طبيعت باز ميموادي كه از طبيعت به دست مي) 3
  ن از دل زمين، جرم كل مواد در كرة زمين رو به كاهش است.به دليل استخراج زياد منابع و مواد گوناگو) 4

 كند؟ درستي كامل ميداده شده را به ، جملةهاي زيرچند مورد از عبارت - 144

 ». . . عنصر  . . .اي، جدول دوره 14در گروه «

  دهد. ها الكترون از دست ميپنجمين ـ در واكنش با ديگر اتم ●
  دهد. ها الكترون از دست ميدارد و در واكنش با ديگر اتمدومين ـ رسانايي الكتريكي كمي  ●
  چهارمين ـ رسانايي گرمايي و الكتريكي بالايي دارد.  ●
  شود. سومين ـ شكننده است و در اثر ضربه خرد نمي ●
  گذارد.ها الكترون به اشتراك مياولين ـ در واكنش با ديگر اتم ●
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ؟نيستها و كاربردهاي طلا ويژگي هاي زير، جزءچند مورد از عبارت - 145

  خوارفلزي سخت اما چكش -  واكنش بسيار آرام با اكسيژن و محلول اسيد  -
  بودن مقدار آن در معادن طلاكم -    استفاده از آن در لباس فضانوردان  -
 دارابودن توانايي بازتاب زياد پرتوهاي خورشيدي -

1 (2  2 (3  3 (4  4 (1  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 20 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ؤال ميسؤال به چند س 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 ختياري1-)2شيمي (

 )2شيمي (

  قدر هداياي زميني را بدانيم
(از ابتداي فصل تا ابتداي نفت، 

  انگيز)اي شگفتهديه
  28تا  1هاي صفحه
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 تر است؟بيش d3هاي موجود در زيرلاية لكتروني كدام يون، شمار الكتروندر آرايش ا - 146

1 (Ni +228     2 (Cu+29     

3 (Co +227     4 (Mn +325   

 ؟نيست عبارت بيان شده در كدام گزينه درست - 147

  يابد. ها كاهش ميشعاع اتمي عناصر دورة سوم جدول تناوبي با افزايش عدد اتمي آن) 1

  اختلاف شعاع اتمي عنصرهاي سديم و منيزيم از اختلاف شعاع اتمي عنصرهاي آلومينيم و سيلسيم بيشتر است. ) 2

  . نيستهاي الكتروني كاهش شمار لايه، از چپ به راست علت كاهش شعاع اتمي در عنصرهاي دورة سوم جدول تناوبي) 3

  پذيري و سديم داراي بيشترين شعاع اتمي است. ترين واكنشدر دورة سوم جدول تناوبي، آرگون داراي كم) 4

دهد، كدام گزينه درست (سه فلز اول گروه فلزهاي قليايي) را با گاز كلر در شرايط يكسان نشان مي Cو  A ،Bمول از سه فلز  1/0با توجه به شكل زير كه واكنش  - 148

 است؟

Aمقايسة شعاع اتمي اين فلزها به صورت: ) 1 B C<       است.   >

  رسد. تايي نميبا از دست دادن الكترون به آرايش هشت Bفلز ) 2

Aصورت ها بهپذيري اين عنصرمقايسة واكنش) 3 B C<   است. >

  براي از دست دادن الكترون از دو فلز ديگر بيشتر است.  Aزها، تمايل در ميان اين فل) 4

 (نمادهاي استفاده شده فرضي هستند.)است؟  نادرستكدام گزينه  دهد،اي عناصر را نشان ميبا توجه به شكل زير كه بخشي از جدول دوره - 149

      

                  

    W   Y       

  Z                  X                
  

  بيشتر است.  Xاز رسانايي الكتريكي عنصر  Yعنصر رسانايي الكتريكي ) 1

  شود. جامدي زرد رنگ است كه در اثر ضربه خرد مي Wعنصر ) 2

  دهد. با گاز هيدروژن واكنش مي C°200در دماي  Zعنصر ) 3

Xو  XOدر طبيعت به صورت  Xعنصر ) 4 O2   شود. يافت مي 3

KHCO)مخلوطي از سديم هيدروكسيد و پتاسيم هيدروژن كربنات  - 150 گرم بخار آب و  44/10دهيم تا تجزيه شوند. اگر هاي زير گرما ميرا مطابق با واكنش 3(

 دهد؟ خلوط اوليه را سديم هيدروكسيد تشكيل ميگرم كربن دي اكسيد در اين دو واكنش توليد شده باشد، حدوداً چند درصد جرمي از م 52/3

(K , Na ,C ,O ,H : g.mol )−= = = = = 139 23 12 16 1  

  NaOH(s) Na O(s) H O(g)→ +2 22 )1  

  KHCO (s) K CO (s) CO (g) H O(g)→ + +3 2 3 2 22 )2 

1 (5/82    2 (6/75    

3 (4/71    4 (7/66  

A B C
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 ؟رو، كدام گزينه قابل دريافت استاز شكل روبه - 151

  پايستگي ماده در برداشت مواد از طبيعت و بازگشت مواد به آن )1

  تأثير مخرب و جبران ناپذير استخراج منابع معدني بر محيط زيست  )2

  ها پذير بودن آن تجديدناپذير بودن منابع طبيعي با وجود برگشت )3

  ها سال قبل  نمايش چگونگي تشكيل مواد معدني از ميليون) 4

هاي يك تا چهارده جدول قرار دارند. با توجه به شكل، كدام مورد درسـت سوم جدول تناوبي است كه در گروه ط به چهار عنصر متوالي از دورةربوم مقابلشكل  - 152

  است؟ 

1( D دهد.  تر از ساير عناصر الكترون از دست ميراحت  

2( B پذيرترين فلز است. در گروه خود واكنش  

3( C ي عناصر قرار دارد. ادر گروه سيزده جدول دوره  

4 (A  .يك شبه فلز است كه خواص شيميايي آن شبيه نافلزها است  

 ؟است نادرستكدام گزينه در مورد اسكانديم  - 153

      دورة چهارم است.  از فلزات واسطة )1

  شود. از آن در ساخت لوازم منزل مانند تلويزيون رنگي و شيشه استفاده مي )2

[Ar]صورت  آن به آرايش الكتروني فشردة )3 d s1 23     است.  4

Csنماد يون پايدار اين فلز به صورت ) 4   است.  3+

 كلريد درست است؟  (II)چند مورد از مطالب زير دربارة واكنش مربوط به افزودن محلول سديم هيدروكسيد به محلول آهن  - 154

  هاي سمت چپ واكنش برابر است. هاي سمت راست با مجموع ضرايب استوكيومتري گونهاستوكيومتري گونه الف) مجموع ضرايب

  شود. نامحلول در آب (رسوب) تشكيل مي محلول در آب يك مول مادة مول مادةازاي مصرف دو ب) به

  شود. مي هيدروكسيد توليد (II)پ) در اين واكنش رسوب زرد رنگ آهن 

  است.  6هاي واكنش برابر ت) مجموع ضرايب استوكيومتري گونه

  شود. از اين واكنش استفاده مي +Naث) براي شناسايي يون

1( 1    2( 2    

3( 3    4 (4  

 داري احتياج دارد. رايط براي نگهپذيري است به . . . شدر ميان فلزات آهن، پتاسيم، مس و نقره، عنصر . . . كه داراي . . . واكنش - 155

  دشوارترين -ترينكم -نقره )2    دشوارترين -ترينكم -مس )1

  دشوارترين -ترينبيش -پتاسيم) 4    ترينآسان -ترينبيش -آهن )3

اختياري -: سؤالات آشنا )2شيمي (

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
www.konkur.in

forum.konkur.in
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م كلسيم اكسيد به دست آمده برابر با دهيم تا به كلسيم اكسيد و كربن دي اكسيد تبديل شود. چنانچه جراي حاوي كلسيم كربنات را حرارت ميگرم از نمونه 40 - 156

C) ؟است كدامگرم باشد، درصد خلوص كلسيم كربنات در نمونة داده شده  14 ,Ca ,O : g.mol )−= = = 112 40 16 

1( 35  2( 6/48  3( 5/62  4 (5/79  

/ليتر محلول هيدروكلريك اسيد با غلظت چند ميلي - 157 mol.L−10 1/براي واكنش كامل با  15 درصد لازم است؟ (ناخالصي با اسـيد  96گرم آهن با خلوص  75

Fe؛ دهدنميواكنش  g.mol−= 156(  

Fe(s) HCl(aq) FeCl (aq) H (g)+ → +2 22  

1 (400    2 (600    

3 (800    4 (200  

PHدر واكنش:  - 158 (g) O (g) P O (s) H O(l)+ → +3 2 4 10 هاي هـا بـا مجمـوع ضـريبمتري فراوردههاي اسـتوكيو، تفاوت مجموع ضـريب، پس از موازنه2

P، چند مول PH3مول  6/1باشد، به ازاي مصرف  %85ها كدام است و اگر بازده درصدي اين واكنش دهندهاستوكيومتري واكنش O4  آيد؟به دست مي 10

1 (4 ،4/0    2 (5 ،4/0    

3 (5 ،34/0    4 (4 ،34/0  

 80شود، در صورتي كه بازده درصدي واكنش هيدروكلريك اسيد، چند ليتر گاز كلر آزاد مي mol.L−13ليتر محلولميلي100اكسيد كافي با واكنش منگنزدي از - 159

Clباشد؟(  g.L−13درصد و چگالي گاز كلر در شرايط واكنش برابر / : g.mol−= 135 5 (  

MnO HCl MnCl Cl H O+ → + +2 2 2 24 2  

1 (12/1    2 (42/1     

3 (13/2    4 (24/2  

 فلزها منابعي . . . هستند؛ زيرا . . . .  - 160

  تر است. ها به طبيعت بيشسرعت استخراج فلزها از سرعت بازگشت آن -) تجديدناپذير1

  تر است. ها به طبيعت بيشسرعت استخراج فلزها از سرعت بازگشت آن -) تجديدپذير2

  شوند. بازيافت نمي -) تجديدناپذير3

  شوند. بازيافت مي -) تجديدپذير4
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  مرداد 29 آورندگان آزمون پديد
   رياضي يازدهم سال

  ޳۰اɧŴن            
  نام طراحان  نام درس

  بيلي، افشين كياني، محمد نورانينژاد، سميه قانسادات طباطباييمقدم، عارفهعبدالحميد رزاقي، ابراهيم رضايي  )1(و نگارش  فارسي
  عرب، رضا يزديناهي، ابراهيم رحمانيبهزاد جهانبخش، محمد داورپ  )1عربي زبان قرآن (

  نژاد، زيدان فرهانيان، عمران نوري سرايي، پريسا شهابي، فريبا طاهري، ساسان عزيزياله استيري، تيمور رحمتي كلهرحمت  )1زبان انگليسي (

 )1( حسابان) و 1رياضي (
 –نظم رحيم مشـتاق –زاده احسان غني –محمد هجري  –دري مجتبي نا –بهرام حلاج  –اميرهوشنگ خمسه  –ابراهيم نجفي  –علي شهرابي 
  تودهمهيار جندي –مهدي حلاج 

  ) 2() و 1هندسه (
ــدان  ــد خن ــوب  –محم ــي –اميرحســين ابومحب ــد بحيراي ــه – محم ــدياس ــي – پورم مجي ــدابراهيم گيت ــياح – زادهمحم ــروين س  –نيا ش

  مهدي مجدآرا – فرزانه خاكپاش –سينا محمدپور  –اميرمحمد رضازاده  – خانافشين خاصه

  ) 2() و 1فيزيك (
   –معصومه افضلي  - نسب عبدالرضا اميني –مصطفي كياني  – بهنام رستمي -  اصلبهنام ديبائي – سيدعلي ميرنوري –عليرضا گونه 

  اشكان توكلي – عابديهوشنگ غلام –امير ستارزاده  – پيمانمحمدعلي راست

  )2() و 1شيمي (
  زادهسمانه ابراهيم –امير حاتميان  –عبدالرشيد يلمه  –ي يبهنام قازانچا –پور احمدرضا جشاني –لكي جواد سوري –زواره يرسول عابدين
  مسعود جعفري –حميد ذبحي  –ثاني حسين ناصري – سامسعود طبر –محمد اسپرهم  –قادر باخاري 

    

   Ƶׇؑƽ͝Ҵϊ ेس و وࣼاɧũВران ،ޱۮƉ̵ۢ˷ۭان         
   ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس

مسئول درس 
  مستندسازي

نيااعظم نوري  نيااعظم نوري  )1(و نگارش  فارسي   الناز معتمدي  الهام محمدي، حسن وسكري 

  ليلا ايزدي  فاطمه منصورخاكي، درويشعلي ابراهيمي، مريم آقاياري  ميلاد نقشي  ميلاد نقشي  )1عربي زبان قرآن (

  سپيده جلالي  لومحدثه مرآتي، فاطمه نقدي، سعيد آقچه  اله استيريرحمت  اله استيريرحمت  )1زبان انگليسي (

يبولچاسلامپوپك مقدم   عادل حسيني -مهرداد ملوندي  - خانلوحميدرضا رحيم  فروشانايمان چيني  فروشانايمان چيني )1) و حسابان (1رياضي (

 تبريزيسرژيقيازاريان   عادل حسيني -  مهرداد ملوندي  ابومحبوب اميرحسين  اميرحسين ابومحبوب  )2( ) و1( هندسه

  محمدرضا اصفهاني   بابك اسلامي -  زهره آقامحمدي - كفش حميد زرين - بهنام شاهني   معصومه افضلي  سيدعلي ميرنوري  ) 2( ) و1( فيزيك

  الهه شهبازي  محمد وزيري - نيا مهلا تابش -ميلاد كرمي   نژادايمان حسين  نژادايمان حسين  )2( ) و1شيمي (
    

                               ŻࠤϪƽу و ĹґΟ Ƹޱۭو  
 بابك اسلامي مدير گروه

   فرزانه حريري  دفترچه مسئول
  مسئول دفترچه: آفرين ساجدي -  اميرحسين رضافرمدير:   گروه عمومي

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  مقدممازيار شيروانيمدير گروه: 

  (عمومي) ليلا ايزدي - (اختصاصي)محمدرضا اصفهاني دفترچه:  مسئول
  (عمومي)زاده الهفرزانه فتح - (اختصاصي)زيبنده فرهادزاده   آرايينگاري و صفحهحروف

  حميد محمدي  نظارت چاپ
  

 چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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 )افشین کیانی( »2«گزینۀ  -1
  کُلهّ: برآمدگی پشت پاي اسب / خیل: گروه، دسته  غارب: میان دو کتف /

 )، ترکیبیواژه( 
----------------------------------------------  

 )بیلی سمیه قان( »3«گزینۀ  -2
با کسـی /   : ارتباط، دوستی، رفت و آمد داشتنخلف: جانشین راستین / معاشرت

  ره: چنبرة گردن، قوس زیر گردن / وقَب: هر فرورفتگی اندام چون گودي چشم آخُ
 )، ترکیبیواژه(

----------------------------------------------  
 )نورانیمحمد ( »4«گزینۀ  -3

  اند.   املاي نادرست نوشته شده با» سطور و متلاطم«هاي  واژه
 )املا، ترکیبی(

----------------------------------------------  
 )محمد نورانی( »4«گزینۀ  -4

بـا امـلاي نادرسـت    » نسـیان «و » اسـتدعا «، »خانقاه«هاي  ها واژه در سایر گزینه
  اند.   آمده

 )املا، ترکیبی(
----------------------------------------------  

 )نژاد سادات طباطبایی عارفه( »2«گزینۀ  -5
 ر معناي حقیقی به کار رفته است. د »خاك« ،در بیت این گزینه

 هاي دیگر: تشریح گزینه
 خاك مجاز از قبر »: 1«گزینۀ 
 خاك مجاز از زمین »: 3«گزینۀ 
 خاك مجاز از شهر و سرزمین   »: 4«گزینۀ 

 )83هاي ادبی، صفحۀ  آرایه(
----------------------------------------------  

 )مقدم ابراهیم رضایی( »4«گزینۀ  -6
 دهد.  در هر دو مصراع حرف ربط است چون دو جمله را به هم پیوند می» اوو«

 هاي دیگر: تشریح گزینه
 است. » حرف ربط«و در مصراع دوم » عطف«در مصراع اول » واو»: «1«گزینۀ 
 است. » عطف«و در مصراع دوم » حرف ربط«در مصراع اول » واو»: «2«گزینۀ 
 است.  » حرف ربط«و در مصراع دوم » فعط«در مصراع اول » واو»: «3«گزینۀ 

 )66دستور زبان فارسی، صفحۀ (
----------------------------------------------  

 )مقدم ابراهیم رضایی( »1«گزینۀ  -7
 بیت الف) باده بیار که بنیاد عمر بر باد است 
  بیت ج) زنهار! زاهد از بازي غیرت ایمن مشو 

  سروده شده است. به شیوة عادي » د«و » ب«بیت 
 )83، صفحۀ یدستور زبان فارس(

----------------------------------------------  

 )افشین کیانی( »1«گزینۀ  -8
» کـه «و » اگـر «ساز  از پیوندهاي وابسته» 4«و » 3«، »2«هاي  در جملات گزینه

   استفاده شده است. 
 )79دستور زبان فارسی، صفحۀ (

----------------------------------------------  

 )عبدالحمید رزاقی( »2«گزینۀ  -9
 ه این اشاره دارند کـه انسـان در دنیـاي   ب» الف، پ و ت«در عبارت سؤال و ابیات 

  ها است.  در تقابل با آن» ب و ث«شاعر جایگاهی ندارد که مفهوم ابیات 
 )64مفهوم، صفحۀ (

----------------------------------------------  

 )عبدالحمید رزاقی( »3«گزینۀ   -10
هـی و  بـه تقـدیرات ال   ؛»4«و » 2«، »1«هاي  و گزینهصورت سؤال مفهوم عبارت 

 مجري بودن انسان اشاره دارد.  
 اشاره دارد.  به اختیار » 3«گزینۀ 

 )75مفهوم، صفحۀ (
----------------------------------------------  

 
 
 

 

 )قائمشهر -شبهزاد جهانبخ( »1«گزینۀ   -11
عـن  «صحبت کـرده بـود /   »: کانَ تَکَلَّم«صاحب این باغ /  »:صاحب هذه الحدیقۀ«

ۀَ«دربارة حیواناتی که /  »:حیواناتالطبّی ها الأعشابغَریزَتب شـان   با غریـزه  »:تَعرِف

  شناختند گیاهان دارویی را می
 )ترجمه( 

----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهی( »4«گزینۀ   -12
»اشُاهد ایـن  »:هذه«لیسید /  می»: کانت تَلعق«اي /  گربه»: قطّۀً«دیدم /  می »:کنت 

 /»رححتّی «زخم عمیق خود /  »:العمیق اهجتا بهبود یابد »: یلتئم 

 )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )گرگان -ا یزديرض( »2«گزینۀ   -13
»ناكوجود دارد، هست /  »:ه»کتیریـا «کنـد /   زندگی می »:تَعیشْبـاکتري   »:الب /

هـا /   زیر چشمان برخـی مـاهی  »: تَحت عیونِ بعضِ الأسماك«نورانی /  »:المضیئۀ«

براي  »:لإنارة المدن«روزي /  »:یوماً«/ جوید، کمک بگیرد یاري که  »:أن یستَعینَ«

 انی) کردن شهرها  روشن (نور
 )ترجمه(
----------------------------------------------  

  )1( زبان قرآن ،عربی

 )1سی (فار
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 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش( »4«گزینۀ   -14

 هاي دیگر: تشریح گزینه

 »ــه «کسی اسـت؛ صـحیح اسـت و ضـمیر     همان خدا  »:ذياالله الّ«»: 1«گزینۀ  
 ترجمه نشده است. 

 ها؛ صحیح است.  ماهی»: سماكالأ»: «2«گزینۀ 

نقش صفت گرفته که در اینجا به اشـتباه خبـر ترجمـه    »: المجدون»: «3«زینۀ گ
  کاشتند!)  درختان سیب را می ،(آن کشاورزان پرتلاششده است. 

 )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا یزدي( »2«گزینۀ   -15
 شود.  ترجمه می ،داشت »:کانَ عند« و »کانَ لـِ« بود / »:کانَ«

 هاي دیگر: تشریح گزینه
 نـزد ر دلسـوزش  درد داشت پـس بـا بـراد   سر«ترجمۀ صحیح عبارت:  »:1«گزینۀ 

 »  پزشک مراجعه کرد!
» کید کـرد تأ«است و به صورت  »تفعیل«ی از باب فعل ماض »:أکَّد«»: 3«گزینۀ  

 شود.   ترجمه می
 ترجمه نشده است.   »ضلکمن ف«و  است» حوله«به معنی  »:المنشْفَۀَ«»: 4«گزینۀ 

 )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )عرب ابراهیم رحمانی( »3«گزینۀ   -16
 . استهمین معنی  بهنیز » یصیر« و» شود می«به معنی  »حیصبِ«

 هاي دیگر: تشریح گزینه

  .  )مترادف نیستند(نازل کردن  تنزیل:فرود آمدن،  نزول:»: 1«گزینۀ 

 .  )مترادف نیستند(گویی  راست می قُ:تَصدکنی،  باور می قُ:دتُص»: 2«گزینۀ 

  .  )مترادف نیستند(یاد دادن  التعلیم:، آموختن و یاد گرفتن التعلمّ:»: 4«گزینۀ 

 نکتۀ مهم درسی:  
هـاي   امـا ترجمـۀ آن در بـاب    ،فعل برابر باشد چندشاید ریشه و سه حرف اصلی 

 دهد.   ف میمختلف معانی مختل
 روي آورد  :قبلأ پذیرفت  :قبَِلَ

 برخورد کرد    :قابلَ بوسید  :قبَلَ
 )مترادف و متضاد(

----------------------------------------------  
 )عرب ابراهیم رحمانی( »3«گزینۀ   -17

از حـروف  » نـون «باشد که  می »ك س ر« ،»تانْکَسر«فعل  ، ریشۀ در این جمله
 نیست.  اصلی فعل

 هاي دیگر: تشریح گزینه

 از حروف اصلی فعل است. » نون«و  »ن ظ ر«ریشۀ آن  »انتظروا»: «1«گزینۀ 

 از حروف اصلی فعل است.  »  نون«و » ن ب ه«ریشۀ آن » انتبهوا»: «2«گزینۀ 

 اصلی فعل است.  حروفاز » نون«و  »ن ق ل«ریشۀ آن » انتَْقَل»: «4«گزینۀ 
 )قواعد(

----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهی( »1«گزینۀ   -18
ترجمه کنیم. هر عبارتی ا ها ر جمله پس باید خواهد سؤال از ما جملۀ فعلیه را می

  که فعل داشته باشد جملۀ فعلیه دارد.  
 . باشد میفعلیه  ،فعل است و جمله :»حدث«»: 1«گزینۀ 

 نکتۀ مهم درسی:  
   . »و نظر إضاعۀ«مثل کلمۀ ها هستند،  ها جزء اسممصدر

 هاي دیگر: تشریح گزینه
، نـزد خداونـد   ترین بندگان خـدا  (محبوباسم هستند  »:أحب، أنفع«»: 2«گزینۀ 

 ) براي بندگانش است! ها سودمندترین آن
(نگاه کردن فرزنـد  به معنی (نگاه کردن) معنی مصدري دارد.  »:رظَنَ«»: 3«گزینۀ 

 شود.)   ه پدر و مادرش از روي محبت عبادت محسوب میب
مصدر است (هیچ شکی نیست که از دسـت دادن فرصـت    »:إضاعۀ«»: 4«گزینۀ 

 غصه است.) 
 )قواعد(

----------------------------------------------  
 )گرگان -رضا یزدي( »3«گزینۀ   -19

 ـ«، کلمـۀ  )با توجه بـه معنـی  (ال از ما خواسته سؤ لیـه اسـت،   إ ا کـه مضـاف  ر »ام
  مشخص کنیم. 
  » اي تهیۀ آنچه به آن احتیاج دارند!روند بر هایم به بازار می همشاگردي«ترجمۀ عبارت: 

 لیه است. إ مضاف» ما«در این عبارت  که
 م درسی:  هنکتۀ م

 آید.   لیه میإ حتماً مضاف ...»کلّ، جمیع، عند، بعض، أمام، مع «بعد از 
 گر:هاي دی تشریح گزینه

 إلیه.   است و نه مضافنفی فعل ماضی حرف  »ما«»: 1«گزینۀ 
 »  پروردگارا، این را بیهوده نیافریدي.«ترجمۀ عبارت: 

 است. » مفعول«با توجه به معنی  »ما«»: 2«گزینۀ 
که او آنچه را  در حالی دارم ا با اطاعت کردنش گرامی میمعلمّم ر«ترجمۀ عبارت: 

 » بخشد! علم نزدش است به من می از
 است. » مفعول«با توجه به معنی » ما«»: 4«گزینۀ 

 » کنی! انفاق میاز اموالت که داند آنچه را  خداوند می«ترجمۀ عبارت: 
 )قواعد(

----------------------------------------------  
 )گرگان -رضا یزدي( »1«گزینۀ   -20

. خبـر از نـوع   شخص کنیمدارد، مدو نوع خبر  کهاي را  گزینهخواسته ال از ما سؤ
   اسم و جمله. 

کـه یـک خبـر،     اي باشیم که در آن دو جملۀ اسمیه وجـود دارد  باید دنبال گزینه
 باشد.  » جمله«باشد و خبر دیگر » اسم«
خبر  »:یعیشون«مبتدا /  »:هم«خبر (از نوع اسم) / »: خمس«مبتدا /  »:المسلمون«

 (به صورت فعلی) 
 هاي دیگر: تشریح گزینه

   است.  »جمله«خبر از نوع  ...»:الإنسانَ  لَّتد«مبتدا و  »:هذه«»: 2«گزینۀ 
 باشد.  می» اسم«خبر از نوع »: مجموعۀٌ«صفت،  »:الإسلامیۀُ«مبتدا،  »:الَبلاِد«»: 3«گزینۀ 
 باشد.   می» اسم«خبر از نوع  »:طائرٌ«: مبتدا و »ومالب«»: 4«گزینۀ 

 )قواعد(
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 )ريیاست اله رحمت( »1«نۀ گزی  -21
قیمت هستند.  رنگ روسی خیلی ارزان کوچک آبی هاي پیراهنآن «ترجمۀ جمله: 

 » خرم. ها را می به محض این که مقداري پول داشته باشم، یکی از آن
   نکته مهم درسی:

شده، ابتدا باید از صفت مربوط به اندازه استفاده کنیم (رد  سه صفت دادهاز میان 
از سوي دیگر، صفت مربوط به رنگ باید قبـل از صـفت   »). 4«و » 2«هاي  گزینه

  »). 3«بیانگر ملیت بیاید (رد گزینۀ 
 )گرامر( 

----------------------------------------------  
 )نژاد عزیزي ساسان( »2«گزینۀ   -22

 پـایین  شـد  پیاده مـی از اتوبوس  داشتکه مجید  ، زمانیسفانهمتأ«ه: ترجمۀ جمل
 »  صدمه دید. و بدجور افتاد

   نکته مهم درسی:
صـورت   توانـد بـه   نمـی » افتـادن «معناي  به ”fall“با توجه به مفهوم جمله، فعل 

از سوي دیگر، دو فعلی کـه در  »). 4«و » 3«هاي  کار رود (رد گزینه استمراري به
 »). 1«گیرند باید تطابق زمانی داشته باشند (رد گزینۀ  میجمله قرار 

 )گرامر( 
----------------------------------------------  

 )نوري عمران( »4«گزینۀ  -23
د چند رستوران در این شهر وجـود دار دانم، فقط  جا که می تا آن«ترجمۀ جمله: 

   » کنند. که غذاي خوب سرو می
 تقاد، باور ) اع2 ) آزمایش علمی 1
  دانش  ) 4  تحقیق) 3

   نکته مهم درسی:
جـا   تا آن«معناي  به ”to the best of my knowledge“به ترکیب واژگانی 

 دقت کنید. » دانم که می
 )واژگان( 

----------------------------------------------  
 )شهابی پریسا( »1«گزینۀ  -24

بتواننـد  ایجاد کنیم که همـه در آن   کنیم تا محیطی تلاش میما «ترجمۀ جمله: 
شـان صـحبت کننـد و     باشـند، دربـارة نـاراحتی و شـادي     احساس راحتی داشته

   »  نظراتشان را با دیگران به اشتراك بگذارند.
 ) شرکت کردن 2 ) گسترش دادن، ایجاد کردن 1
 ) حل کردن 4 کردن  ترك) 3

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 )سرایی کله تیمور رحمتی( »2«گزینۀ  -25
توانید  انگیزي تمیز و مرتب است و می طرز شگفت خط او به دست«ترجمۀ جمله: 

   »  آسانی بخوانید. بهرا  همۀ کلمات نامۀ او
 ) تمیز و مرتب 2 ) زشت 1
  گران) 4  متفاوت) 3

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 )فریبا طاهري( »3«گزینۀ  -26
 هـاي  سـال  تمـام و در مـورد   ندایسـتاد  اوخـانواده در کنـار قبـر    «ترجمۀ جمله: 

   » صحبت کردند. ،کرده بودند سپريانگیزي که با هم  شگفت
  عنصر) 2 ) مهارت  1
  پزشکی، دارو ) 4 ) قبر، گور 3

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 

 :درك مطلبترجمۀ متن 
یـا آمـد و   بـه دن  1643اسحاق نیوتن در دهکدة کوچکی واقع در انگلستان در سال 

کشاورزي بزرگ شد. وقتی پسربچه بود، اختراعات زیادي را انجـام داد از   در مزرعۀ
رد. وقتی اسحاق ک جمله ساعت آبی. اما اسحاق در مدرسه نمرات خوبی کسب نمی

ریاضی و نجـوم   ه دانشگاه کمبریج رفت. او به فیزیک،بساله شد، براي تحصیل  18
 بـود، که بیماري وحشتناکی طاعون بزرگ  1665علاقۀ فراوانی داشت. اما در سال 

اسـحاق بـه    انگلستان را فراگرفت و دانشـگاه کمبـریج مجبـور شـد تعطیـل شـود.      
ل را در منـز کـردن  بود برگشت. اسحاق مطالعـه و آزمـایش       اش که در مزرعه خانه

 ادامه داد. 
سیبی را دیـد کـه از    نوشیدن یک فنجان چاي در باغ بود. در حالاسحاق یک روز 

سمت بـالا؟ از ایـن    نه بهو  ندافت میسمت پایین  ها به درخت پایین افتاد. چرا  سیب
ی نـامرئی اسـت کـه    نیروی ـ را به وجود آورد. نیروي گرانش، نظریۀ گرانش ،]اتفاق[

شـود سـیارات بـه دور خورشـید      کشـاند و باعـث مـی    سمت زمین مـی  اجسام را به
 بچرخند.  

قـدرت آن بسـیار بیشـتر از     با استفاده از آینـه سـاخت.  اي را  اسحاق تلسکوپ ویژه
سه قـانون  «هاي دیگر بود. اسحاق کشف مهم دیگري هم داشت که آن را  تلسکوپ

قـوانین  د. نکن حرکت می اجسامچطور که کنند  نامید. این قوانین بیان می» حرکت
دلیـل   بـه شوند. اسحاق  ها به فضا استفاده می نیوتن امروزه هنوز براي ارسال موشک

 1727سالگی در سال  85شد. سر اسحاق نیوتن در و معروف اختراعاتش ثروتمند 
   درگذشت.

 

 

 )یانزیدان فرهان( »2«گزینۀ  -27
 »بهترین عنوان براي متن چیست؟«ترجمۀ جمله: 

 » اکتشافاتش زندگی نیوتن، اختراعات و«
 )درك مطلب( 

----------------------------------------------  
 )یانزیدان فرهان( »1«گزینۀ  -28

اشــاره  …بــه » 2«در پــاراگراف   ”this“دار  زیــر خــطکلمــۀ «ترجمــۀ جملــه: 
  .»کند می

 »افتادن سیب«
 )درك مطلب( 

----------------------------------------------  
 )یانزیدان فرهان( »3«گزینۀ  -29

   »؟نیستصحیح زیر هاي  یک از گزینه ، کدامبا توجه به متن«ترجمۀ جمله: 
 » آینه را اختراع کرد.یک او هم یک تلسکوپ پیشرفته و هم «

 )درك مطلب( 
----------------------------------------------  

 )1سی (یزبان انگل
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 )یانزیدان فرهان( »4«گزینۀ  -30

یـک از سـؤالات    کافی براي پاسخ دادن به کدام اطلاعاتدر متن، «ترجمۀ جمله: 
   »وجود دارد؟زیر 

 » ثیر نیروي جاذبه بر سیارات منظومۀ شمسی چیست؟تأ«
 )درك مطلب( 

----------------------------------------------  
 

 
 

 

 )جامعکتاب ( »4«گزینۀ   -31
ي کـردن بـا   ظهر دیروز مشغول فوتبال بـاز بعداز 7تا  4از ساعت «ترجمۀ جمله: 

  » خواب رفتم. دوستانم بودم. به همین خاطر زودتر به رخت
   نکته مهم درسی:

بایـد از   ،ستمرار داشـته اسـت  که عملی در زمان گذشته براي مدتی ا با توجه این
ستفاده کنـیم. دلیـل نادرسـتی    ا )was/were+ فعل +  ing( استمراري گذشتۀ
 ”I“ ضـمیر فـاعلی   سبی برايفعل کمکی منا ”were“است که  این» 1«گزینۀ 
   نیست.

 )گرامر( 
----------------------------------------------   

 )جامعکتاب ( »4«گزینۀ  -32
چنان روز آفتابی قشنگی بود که تصـمیم گـرفتیم بـراي قـدم      آن«ترجمۀ جمله: 

 » زدن به بیرون برویم. ما مسیري طولانی را از میان پارك پیاده رفتیم.
 :  سینکتۀ مهم در

دانیم که مطابق با الگوي ترتیب قرار گرفتن چند صفت قبل از یک اسم، باید  می
و » 1«هاي  . با همین فرض، گزینهکه اسم است در آخر قرار گیرد ”day“کلمۀ 

صـفت کیفیـت اسـت و     ”lovely“شوند. ضمن آن که  راحتی حذف می به» 3«
رد ود، قرار گیرد (ش که صفت جنس محسوب می ”sunny“قاعدتاً باید پیش از 

هاي  دارد (رد گزینه ”a“نیاز به معرف اسم  ”day“همچنین، اسم  »).2«گزینۀ 
 »). 2«و » 1«

 )گرامر( 
----------------------------------------------  

 )جامعکتاب ( »3«گزینۀ  -33
دسـت   شـبه بـه   یک حقیقت روشن اسـت کـه موفقیـت یـک     این«ترجمۀ جمله: 

دسـت   را بـه  هـاي بـزرگ   موفقیت زیادزنان بزرگ فقط با تلاش آید. مردان و  نمی
  »  آورند. می
   بیمار  ) 2 قدرت، برق) 1
 رمان) 4 حقیقت      )3

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 )جامعکتاب ( »2«گزینۀ  -34
ــه:  ــا  «ترجمــۀ جمل ــا ب رئــیس جمهــور کنفــرانس را از در پشــتی تــرك کــرد ت

 »  مواجه نشود. ،منتظر بودند در تالار اصلیکه  ییها یندورب
 ) دوربین2 گهواره) 1
   ) دانش4 داستان) 3

 نکتۀ مهم درسی:
 “cameras” کنایه از خبرنگاران است. »ها دوربین«معنی  به  

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 )جامعکتاب ( »1«گزینۀ  -35
کشورهاي آفریقایی شیوع پیدا یروس ایدز خیلی سریع در میان و«ترجمۀ جمله: 

 »  کرد و افراد بسیاري را از بین برد.
 طور مناسب به) 2 به سرعت) 1
   دقتطور با به) 4 واقعاً) 3

 )واژگان( 
----------------------------------------------   

 

 ترجمۀ متن کلوزتست: 

بـود و   امـروزي مطبوع مـدرن   ز دستگاه تهویۀسا پیشکه را اختراع کرد بل چیزي 
پرتـوي   بـر روي ساخت تـا   که صدا را قادر می» فتوفون«نام  دستگاهی بههمچنین 

براساس آن بنـا   لیزري و فیبر نوري امروز یهاي ارتباط سیستم نور منتقل شود که
انجمـن  کنتـرل   دامـادش ، الکسـاندر گراهـام بـل و    1898. در سـال  اند شدهنهاده 
تـرین   شـده  تبـدیل بـه یکـی از شـناخته    و آن را  نـد عهده گرفت اي ملی را بهجغرافی

گـذاري   بـه پایـه   خـود بـل  شاید برایتان جالب باشد که بدانید . ندکردمجلات دنیا 
  . استدر جهان معروفی تحقیقاتی مجلۀ ساینس کمک کرد که علمی  مجلۀ

 

 )جامعکتاب ( »3«گزینۀ  -36
 خندیدن ) 2 عبور کردن) 1
  قرائت کردن   ) 4   ع کردن اخترا )3

 )کلوزتست( 
----------------------------------------------  

 )جامعکتاب ( »1«گزینۀ  -37
 ) بلیت 2 نور  ) 1
 ) سیاره  4 ) مغز 3

 )کلوزتست( 
----------------------------------------------  

 )جامعکتاب ( »2«گزینۀ  -38
   نکته مهم درسی:

) داریم، زیرا عملی در گذشته tookگذشتۀ ساده (فعل نیاز به  ،ه به جملهبا توج
 طور کامل انجام گرفته است.  به

 )کلوزتست( 
----------------------------------------------  

 )جامعکتاب ( »4«گزینۀ  -39
 نکتۀ مهم درسی:  

  از نظر گرامري درست است.» 4« در گزینۀفقط ترتیب کلمات 
 )کلوزتست( 

----------------------------------------------  
 )جامعکتاب ( »3«گزینۀ  -40

 نکتۀ مهم درسی:  

 استفاده شود.  ”himself“باید از ضمیر انعکاسی  ”Bell“براي اشاره به اسم 
 )کلوزتست( 

 

 سوالات آشنا -)1زبان انگلیسی (
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  7: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد29آزمون «پاسخ تشريحي 

 
  (علي شهرابي)  » 4« ةگزين - 41
2x   كند: جواب معادله است. پس در معادله صدق مي=

( a ) a a+ =  + =  =2 2 1 18 2 1 9 4  
aگذاريبا جاي =   كنيم: ، معادله را حل مي4

x( x ) x x+ =  + − =24 1 18 4 18 0  

b ac ( )( )Δ = − = − − =2 24 1 4 4 18 289  
x

bx x
a x

=− ± Δ − ± =  =   = − = −

1

2

21 17
18 92 8
8 4

  

  )77تا  70هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   
------------------------------------------------------  

  (ابراهيم نجفي)  » 2« ةگزين - 42
D ( , ) { , } , R ( , ) { } R D= − − = −  ⊆1 3 0 2 0 3 2 )1  
D ( , ) , R ( , ) D R= =  ⊆0 2 0 4 )2  
D [ , ] , R ( , ) R D= − = −  ⊆1 1 1 1 )3  
D ( , ) , R ( , ) R D= =  ⊆0 4 0 2 )4  

  )108تا  101هاي صفحه –تابع  – 1(رياضي   
 ----------------------------------------------     

  (اميرهوشنگ خمسه)  » 2« ةگزين - 43
ـــة axدر حـــل معادل bx c+ + =2 ـــه 0 ـــع كامـــل ب ـــه روش مرب ب

b(xعبارت )
a a

Δ+ =2
22 4

  خواهيم رسيد، پس: 

h ( )( ) h h h
a ( )
Δ − −=  =  =  =2 2

25 4 2 3 49 4916 16 16 164 4 2
     

  )77تا  70هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   
------------------------------------------------------  

  )بهرام حلاج(   »1« ةگزين - 44
منحصـر بـه  x،yاي تابع باشد بايد براي هردانيم براي اينكه رابطهمي

برابر وجود داشـته باشـد  xكه دوفردي وجود داشته باشد و در صورتي
  هايشان نيز برابر باشند. پس داريم:yبايد

aaf : a a
aa

=+ =  − − =   = −− 
2 71 8 2 3 32 54 3

¡ ¡ ù
¡ ¡   

a توجه كنيد كه به ازاي = )، دو زوج مرتب7 , )7 )و 7 , )7  fدر 3
  شود.تابع نمي fخواهد بود كه در نتيجه

a : ( , ), ( , b b )

b b b b

(b ) b

= − − − + +

 + + =  + + =

 + =  = −

2

2 2

2

5 5 7 5 6 16
6 16 7 6 9 0
3 0 3

   

g : ( , ), ( , c ) | c |
c c

c c

− − −  − =
− = → =

 ⎯⎯⎯⎯→ − = − → = −

3 7 3 3 2 3 2 7
3 2 7 3 4

5 33 2 7 3

Ì¼μ\¶   

  )100تا  95هاي صفحه – تابع– 1(رياضي   
------------------------------------------------------  

  )مجتبي نادري(   »4« ةگزين -45
بنابراين با توجـه بـه دامنـه و  ،تابعي خطي با شيب منفي است fچون

)Aتــوانيم معادلــة خطــي كــه نقــاطبــرد داده شــده مي , )−2 2 
Bو ( , )= −3   دست آوريم.روي آن قرار دارند را به 2

  
A B

AB
A B

A ( , ) y ym
B ( , ) x x

( )

= − −
⎯⎯⎯⎯→ = = − −

− −= = −
− −

2 2
3 2

2 2 4
2 3 5

ôiïKÃ{
   

A( , ): y y m(x x ) −− = − ⎯⎯⎯⎯→2 2
0   معادلة خط 0

y (x ( ))− = − − −42 25  

y x y x

y x f (x) x

f ( )

 − = − −  = − − +

 = − +  = − +

 = − × + = −

4 8 4 82 25 5 5 5
4 2 4 2
5 5 5 5

3 4 3 2 4
2 5 2 5 5

   

  )108تا  101هاي صفحه –تابع  – 1(رياضي   
------------------------------------------------------  

  )محمد هجري(   »2« ةگزين - 46

B
B

f (x) x x

(x x )

(x )
x
y

= − + −

= − − + +

= − − +
=

  =

2

2

2

2 16 24
2 8 16 8
2 4 8

4
8

   

A

A

x

y ( )

= 
= − − + = −

2
0

2 4 8 24
   

B A
AB

B A

y y ( )m
x x

− − −= = =
− −

8 24 84 0   

  )82تا  78هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   

 )1( رياضي
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  )محمد هجري(   »3« ةگزين -47
S S S= −½kzº ½kÃ{¼Q ¡IUH xoÎ   

( x)( x)

x x

x x
x

( x )(x )
x /

 = × − − −

 = − +

 − + =
=

 − − =   =

2

2

16 8 9 8 2 9 2
16 4 34
2 17 8 0

82 1 8 0 0 5
¡ï¡ïù

¡ï¡

   

 )77تا  70هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   
 ------------------------------------------------------  

  )زادهاحسان غني(   »4« ةگزين -48
)مقــاديريكــي از  برابــر بــارا  2عــدد بــراي حــل كــافي اســت  x)−1 

x)يا   پس داريم: ،جديد حاصل شود xقرار دهيم تا 1+(
x

x
f ( )

f (x ) f ( x) f ( ) f ( )

f ( )
f ( )

f ( )
y ym
x x

+ =
=

=

+ + − = ⎯⎯⎯⎯→ + =

= −⎯⎯⎯⎯→ + =   =
− +

 = = = =
− −

1 2
1

2 3

2 1
2 1

1 1 2 2 0 2
0 13 0 2 2 3

3 1 4 22 0 2ôiKÃ{

   

y y m(x x ) y (x ) y x− = −  + = −  = −0 0 1 2 0 2 1   

= × × =1 1 112 2 Sقاعده ×ارتفاع 4 = 1
2   

  

  
  
  )108تا  101هاي صفحه –تابع  – 1(رياضي   

------------------------------------------------------  

  )زادهنيغاحسان (   »2« ةگزين -49
s

s

x
bx
a

by ( a)x ax a
a

a a a
( a)

a a

=−
′−=
′

′−= − + + + ⎯⎯⎯⎯→ = −
′

 − = −  = −
−

 =  =

22

2
2 2 4 22

2 2 4 22 2
43 4 3

   

yجا كهاز آن b= yپسبر نمودار سهمي مماس است،  − b= − 
  همان عرض رأس سهمي است؛

s
a x

s

y x x

y ( ) ( ) b b

= =−⎯⎯⎯→ = + + ⎯⎯⎯⎯→

= × − + − + = = −  = −

4
223

2

2 8 16
3 3 3

2 8 16 8 82 23 3 3 3 3

   

 )82تا  78هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   
 ------------------------------------------------------  

  )مجتبي نادري(   »1« ةگزين - 50
  .متر باشدواحد سانتي xهاي برش زده شده،طول ضلع مربعكنيم فرض مي

  

  
  

x= ارتفاع مكعب مستطيل  
=    مساحت كف 64

( x)( x)

( x)

 − − =

 − =2
12 2 12 2 64
12 2 64

   

  گيريم:ريشة دوم مي
x

x x
x

 −¼L¤ ®MI¤oÃü
IÄ
− = −

 
 − = +  − = − = −

 =

12 2 8

12 2 8 2 8 12 4
2

   

 )77تا  70هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   
 ------------------------------------------------------  

  )بهرام حلاج(   »1« ةگزين -51
xمضـاعف ةدرجه دومي كه داراي ريشـ ةشكل كلي معادل نكته: x= 0 

a(x  است: مقابلصورت به ،باشد x )− =20 0   
xمضاعف ةدرجه دوم داراي ريش ةپس معادل = صورت زير به 3

  تواند باشد:مي

a(x ) a(x x )

ax ax a

− =  − + =

 − + =

2 2

2
3 0 6 9 0

6 9 0
   

 aسوال صورتگفته شده در  ةدست آمده با معادلبه ةمعادل ةبا مقايس

−بايد برابر 1
  باشد: 3
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 ت . ن

a a

x x

nm
m , n

m n

m n /

= −  = −

− + − =

 + = −⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  = − =
 − = −

 + = =

2

19 3 3
1 2 3 03

1 3 43 3 5 52 2
1 0 25

à¾²jI÷¶IM ¾vÄI£¶
−H¼à w Rn¼Å

¾²jI÷¶  ÂvÄ¼º pIM :
   

 )77تا  70هاي صفحه – هالهها و نامعادمعادله – 1(رياضي   
 ------------------------------------------------------  

  )بهرام حلاج(   »4« ةگزين -52
وسط دو نقطة هم عرض روي سهمي، روي محور تقـارن سـهمي  نكته:

  قرار دارد و با رأس سهمي هم طول است.

A( , ) , B( , ) x

S( , )

− ⎯⎯⎯⎯⎯→ =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ β

2 3 4 3 1

1

·nI£U n¼d¶

tàHn RI~Th¶   

)Sمعادله سهمي كه رأس آن نكته: , )α β  باشد در حالت كلي
  صورت زير است:به

y a(x ) y a(x )= − α + β = − + β2 21   
  پس داريم:

y : x y a

A : a( ) a

=  = + β = − 


= − − + β → + β = 
2

0 1
3 2 1 9 3

IÀ n¼d¶ IM jn¼ioM ®d¶
¾õMIò nj ¾à õ£º ·jHj ¡kÅ

   

x

a ,

y (x ) y

(x )

(x ) x

x
x

 = β = −

 = − − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

 − − =

 − =  − = ±

 = +
 ⎯⎯⎯⎯→

= − +

2

2

2

1
2

1 3
2 2
1 31 02 2

1 31 02 2
1 3 1 3

3 1 2 3
3 1

IÀ n¼d¶IM jn¼ioM

ý°TiH

   

 )82تا  78هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   
 ------------------------------------------------------  

  )بهرام حلاج(   »1« ةگزين - 53
  كنيم:هاي صورت و مخرج كسر را تعيين ميريشة هر يك از عبارت

  

,

,

f (x) | x |
(x )(x )

−

−

− ≤
− +





3 7 2

4 3

2 04 3   

x
f (x)

| x |

x x

−
+ + + + −

− + + + + +

− − + − − + +
+ − − + −

 


 
 

2

3 2 4 7

2
12

®¨ ·.R ·.R

   

  

( , ) [ , ) a b c= − +∞ → + + =3 4 7   مجموعه جواب 8
 )93تا  83هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   

 ------------------------------------------------------  

  )محمد هجري(   »2« ةگزين -54
fفرض كنيد (x) ax b= +.  

f ( ) a b a
f (x) x

f ( ) a b b
− = − + = = −   = − + = + = − = 

2 2 5 2 2 14 4 7 1   

  كنيم:حال نامعادله را حل مي
x x− + ≤  − ≤2 1 6 2 1 6   

x / x / − ≤ − ≤  − ≤ ≤6 2 1 6 2 5 3 5   
xبيعياعداد ط ازايواضح است كه به , ,=1 2   نامعادله برقرار است. 3

  )108تا  101و  93تا  83هاي صفحه –تركيبي  – 1(رياضي   
------------------------------------------------------  

  نظم)(رحيم مشتاق  » 3« ةگزين -55
x(x x ) x(x )P(x)

(x )(x )x x
− + −= =

+ −+ −

2 2
2

12 36 6
2 12

  

x =0 ،x = 6 ،x xو  1= =   هاي صورت و مخرج هستند.ريشه 2−
x
x

(x )
(x )(x )

P(x)

−∞ − +∞
− − + + +

− + + + + +
+ − + − − + +

− + − + +

2

2 1 6

6
2 1





 

 

  

  

ــراي آن ــق خواســتة ســوال ب ــهطب bك a− حــداكثر وa باشــد،  0>
(a , b) ( , )= −2   است. پس:  0

a , b Max(b a)= − =  − =2 0 2  
  )93تا  83هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله - 1(رياضي 

 ----------------------------------------------         
 (علي شهرابي)  » 4«زينة گ -56

yكه سهميبراي آن f (x)= بالاي خطy k= اشد بايد: ب  

f (x) k (m )x mx>  + + + >23 2 1  

(m )x mx + + + >23 1 0  
بايد دو شرط زير برقرار  ،همواره مثبت باشد 2كه عبارت درجة براي آن

  باشد: 

 ت . ن
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m m>  + >  > −0 3 0   )x2 )1ضريب3

m (m )( ) m mΔ <  − + <  − − <2 20 4 3 1 0 4 12 0 )2 (  
(m )(m ) m − + <  − < <6 2 0 2 6  

( ) ( ) ( , )= −1 2 2 6  
  )91تا  83هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله –1(رياضي   

------------------------------------------------------  

  )محمد هجري(   »3« ةگزين  -57
xكهبا توجه به اين +2 xو  4 −   اند.فيهمواره نامن 3

ها هاي آنفقط ريشه ،در تعيين علامت نامعادله داده شده تأثيري ندارند
  كنيم. بنابراين تعيين علامت اين نامعادله برابر است با:را لحاظ مي

x
f (x)

− −
+ + − + +

2 1 1 3
0 ·.R ·.R ·.R   

  

{ }( , )= − −1 1   مجموعة جواب 2
xاعداد صحيح ازايواضح است كه تنها به = xو 0 = نامعادله  2−

  رار است. برق
 )93تا  83هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   

 ------------------------------------------------------  

  )مجتبي نادري(   »1« ةگزين - 58
زيرا دلتاي آن منفـي اسـت،  ،ريشه ندارد، مخرج كسر P(x)در عبارت

xلـذا ،مثبت اسـت) 1(عدد  x2همچنين ضريب x− + >2 1 و در  0
  .گاه منفي نيست، هيچتعيين علامت

xبا توجه به جدول تعيين علامت = ريشة سادة عبارت صورت كسـر  2−
  بنابراين داريم: .رت كسر يك عبارت درجه اول باشدپس بايد صو ،است

a a
P( ) (b ( ))( )

(b )( ) b

b b

a
a b ( )

b

+ =  = −
− =  − − − + =

 + − + =  − − + =

 − = −  =

= −
  + = − + = − + = =

1 0 1
2 0 1 2 3 0

1 2 3 0 2 2 3 0
12 1 2

1 12 1 2 1 1 01 2
2

   

  )93تا  83هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   
------------------------------------------------------  

  )زادهاحسان غني(   »3« ةگزين -59
)Sاگــر , )2 باشــد، آنگــاه  fتــابع درجــة دوم يمممــاكزنقطــة  7

fضابطة (x) را با شرطa <   نويسيم:صورت زير ميبه 0
f (x) a(x )= − +22 7   

تا طول نقاط  دهيمبر قرار ميبرا معادلة خط را با fتابعضابطة حالا 
  تقاطع به دست آيد:

y x
f (x) y

f (x) a(x )

= +  =
= − + 

2
2 1

2 7
   

a(x ) x − + = +22 7 2 1  
a(x x ) x

ax ( a )x a

= − + + = +

 + − − + + =

2

2
4 4 7 2 1

4 2 4 6 0
   

axهاي تابع درجة دوم مجموع ريشه bx c+ + =2   :است با برابر 0
b b b b

a a a a
− + Δ − − Δ −+ = = −2

2 2 2   
  پس داريم:

ax ( a )x a+ − − + +2 4 2 4 6   
b a
a a

+= − = =4 2    هامجموع ريشه3
a a a

f (x) (x ) f ( )

 + =  = −

= − − +  = − × + = −2
4 2 3 2

2 2 7 4 2 4 7 1
  

 )82تا  70هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   
 ------------------------------------------------------  

  )تودهمهيار جندي(   »3« ةگزين - 60
  قطع كرده است بنابراين: -1و  3ها را در نقاطي به طولxتابع محور

x a b c
x (a b c )

a b a b ( )

=  + + =


= −  − + =


+ =  + =

3 9 3 0
1 0

8 4 0 2 0 1

   

)از نقطة fنمودار تابع , )0   كند بنابراين:عبور مي 2
a b c c

a b c a b ( )
× + × + =  =
− + = → − = −

0 0 2 2
0 2 2   

a b
( ), ( )

a b

a

a
f (x) x x

b

+ =  − = −

= −
− = −  = + +

 =

2

2 01 2 2

3 2
2

2 43 24 3 3
3

   

bxرأس سهمي از رابطة طول
a

−= آيد كه با قرار دادن دست ميبه 2
  آوريم:آن در ضابطة سهمي، عرض رأس سهمي را به دست مي

, ( ) ( )
− −α = = β = + + =  αβ =−

2
4

2 4 8 83 1 1 1 24 3 3 3 3
3

   

  )82تا  78هاي صفحه – هاها و نامعادلهمعادله – 1(رياضي   
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  )محمد خندان(   »3« ةگزين - 61

n(nضـلعي محـدب از رابطـة nتعداد قطرهـاي يـك )− 3
دسـت به 2

   آيد، بنابراين داريم:مي
n(n ) n n n− =  − =  =3 4 3 8 112  

  )55 صفحة -ها چندضلعي – 1(هندسه   
---------------------------------------------- 

  )اميرحسين ابومحبوب(   »1« ةگزين - 62
اند، پـس دو پـنج ضـلعي ضلعي منتظم همواره با هم متشـابه nهر دو

ها برابر نسبت تشـابه هاي آناند و نسبت محيطمنتظم نيز با هم متشابه
كـه ه بـه اينها مجذور نسبت تشابه است. بستهاي آنو نسبت مساحت

باشـد، مسـئله  100ضلعي منتظم بزرگتر يا كوچكتر برابـر مساحت پنج
  داراي دو حالت است:

S: k ( ) S
S S

′=  = =  =
′ ′

2 2100 2 4 6255   حالت اول 25

S: k ( ) S
S S

=  = =  =
′ ′

2 2100 5 25 162   دومحالت  4

  )48 و 47هاي صفحه -قضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن  – 1(هندسه   
---------------------------------------------- 

  )محمد بحيرايي(   »2« ةگزين - 63

  
ترتيب ميانه و ارتفـاع وارد بـر به AHو AMمطابق شكل فرض كنيد

دانيم طول ميانـة وارد بـر وتـر، نصـف طـول وتـر اسـت، وتر باشند. مي
  بنابراين داريم:

ˆ ˆAMC : AM MC BC A C
Δ

= =  = = 01
1 252   

ˆ ˆM̂ A C= + = + =0 0 01 1 25 25 AMCزاوية خارجي است50 :
Δ

  

ˆ ˆˆ ˆAHM : H A M A

Â

Δ
=  + =  + =

 =

0 0 0 02 1 2
02

90 90 50 90
40

  

  است. 040بنابراين زاوية بين ميانه و ارتفاع وارد بر وتر در اين مثلث، برابر
  )60 صفحة -ها چندضلعي – 1(هندسه   

  )پورسهام مجيدي(   »4« ةگزين - 64

ABC ABC
DECB DECB

ABC

ABC ADE

ADE ABC

S S

S S S

S S
AD( )

S S AB

AD
AB

Zoh¶ nj SLvº ®ÃñÿUΔ Δ

Δ

Δ Δ

Δ Δ

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
−

=  =  =  =
−

 = =

2

5
4

5 5 1 1
5 4 1 5 5

1 5
55

    

  )47 تا 45هاي صفحه -قضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن  – 1(هندسه   
---------------------------------------------- 

  (محمد خندان)  »3«گزينة  -65
هاي دو شـرطي هسـتند. امـا بـراي قضـيه» 4«و » 2«، »1«هاي گزينه

يك چهارضلعي اندازة دو قطر مساوي اگر در «، »3«عكس قضية گزينة 
مثال نقض وجـود » گاه چهارضلعي مربع است.و عمود بر هم باشند، آن

  دارد، مانند شكل زير:

  
  )64تا  56هاي صفحه -هاچندضلعي -1(هندسه     

---------------------------------------------- 

  ان)(محمد خند  »4«گزينة  - 66

  
  

با توجه به فرض مسئله 
ABC

S AHΔ = است. از طرفي با توجه بـه  22

شكل 
ABC

S AH BCΔ = ×1
  باشد، پس:مي 2

BCAH AH BC AH= ×  =2 12 2 4   

1بر وتـر، ، طول ارتفاع وارد ABCالزاوية يعني در مثلث قائم
طـول  4

ترين زاوية كتاب درسي، اندازة كوچك 64وتر است. طبق تمرين صفحة 

تـرين زاويـة و در نتيجه انـدازة بزرگ 15الزاويه داخلي اين مثلث قائم

−خارجي آن برابر  =180 15 165   .است  
  )64صفحة  - هاچندضلعي -1(هندسه     

 )1هندسه (
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  12: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

  )زادهمحمدابراهيم گيتي(  »2«گزينة  -67

  
ــلعي  ــلاع اســت و در آنمتوازي MNPQچهارض ACMNالاض = 2 

BDNPو =   است. باتوجه به برابري قطرها داريم: 2
AC BDAC BD MN NP=  =  =2 2  

الاضلاعي كه دو ضلع مجاور آن برابر باشند، يك لوزي است، پس زيمتوا
  باشد.لوزي مي MNPQچهارضلعي 
  )64و  61تا  59هاي صفحه -هاچندضلعي -1(هندسه     

----------------------------------------------    

  )نياشروين سياح(  »1«گزينة  - 68
  اند، زيرا:به حالت تساوي دو زاويه متشابهADFوABEهايمثلث

AB || DF ˆ ˆA F ABE ~ ADF
AF

ˆ ˆB D

Δ Δ



 =  
 

= =

1 1

90
Jn¼¶  

هاي متناظر در دو مثلث متشابه برابر با نسبت دانيم كه نسبت ارتفاعمي
  تشابه است. بنابراين:  

  
h DF /
h AB

 = = =2
1

12 2 45  

  )47و  46هاي صفحه -ابه و كاربردهاي آنقضية تالس، تش -1(هندسه   
----------------------------------------------    

  )خانافشين خاصه(   »4« ةگزين -69

  
با  ADEتوان شكل را كامل كرد، مثلثبا توجه به معلومات مسئله مي

بنابراينمتشابه است،  3به نسبت  BCEمثلث
ADE BCE

S SΔ Δ= و  9

ADES   داريم: = × =9 2 18   

اند و نسبت مشترك BCدر قاعدة BCEو BCDدو مثلث از طرفي
BCD  است، لذا داريم: 4ها ارتفاع آن

ABC BCE
S S SΔ Δ= = =4 8  

ABE DECS S = = − =8 2 6   
+  بنابراين مساحت ذوزنقه برابر است با: + × =2 18 2 6 32   

  )47 تا 45هاي صفحه -قضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن -1(هندسه   
---------------------------------------------- 

  )اميرحسين ابومحبوب(   »1« ةگزين -70

AMQ

ABP

AQN

APC

ABP : MQ BP AMQ ABP
S

AM( ) ( )
S AB

APC : QN PC AQN APC
S

AN( )
S AC

¾MIzU ÂwIwH ¾à Ãñ¤

¾MIzU ÂwIwH à¾Ãñ¤





Δ

Δ

Δ

Δ

Δ Δ Δ

Δ Δ Δ

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

 = =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

 = =

2

2

9 125

9
25

   

APC AQN

APC

QNCP

APC

S S

S

S
( )

S

Rn¼Å nj SLvº ®ÃñÿU
Δ Δ

Δ

Δ

−
−⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

 =

25 9
25

16 225

   

اند، مشترك Aدر ارتفاع رسم شده از رأس APCو ABP دو مثلث
  ها است، يعني داريم:ها برابر نسبت قاعدههاي آنپس نسبت مساحت

APC

ABP

AMQ

AMQ APCABP
QNCP QNCP

ABP
APC

( ) AMQ AMQ

QNCP QNCP

S
PC ( )

S PB

S

S SS
( ), ( ) S S S

S

S S

S S

Δ

Δ

Δ

Δ ΔΔ

Δ

Δ

Δ Δ

= =

 =  × =

⎯⎯⎯→ × =  =3

1 33

9
9251 2 16 16

25

1 9 27
3 16 16

   

  )47تا  45هاي صفحه - قضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن - 1(هندسه     
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  13: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

  
 (عليرضا گونه)   »2«گزينة  -71

Kبا استفاده از رابطة  mv= 21
جسم را محاسبه سه ، انرژي جنبشي هر 2

  كنيم: مي

v v KK (m)( ) m

K ( m)(v) mv K

K m( v) m v K

K K K


= = = 




= = × = 

= = × = 


 = =

221

2 22

2 23

3 2 1

1 1
2 2 2 4 4
1 12 2 22 2
1 12 4 42 2

2 16

   

  )55و  54هاي صفحه – 1 فيزيك(
 ------------------- ------------------------------    

 (سيدعلي ميرنوري)   »1«زينة گ -72

دانيم كه انرژي جنبشي يك جسم، به جرم و تندي جسم بسـتگي دارد. مي
  داريم: با استفاده از رابطة انرژي جنبشي بنابراين 

K m vK mv ( )
K m v

=  = ×2 22 2 2
1 1 1

1
2   

m / m

v v

K / K / K
K

=

=
⎯⎯⎯⎯⎯→ = ×  =2 1

2 1

1 2 2 2 11 1
2

11 2 0 34   

%K
K
Δ= × = −

1
100     Kدرصد تغييرات70

  )55و  54هاي صفحه – 1 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------    

 (سيدعلي ميرنوري)   »4«گزينة  -73

  داريم:  ،با توجه به رابطة مربوط به تعيين كار يك نيروي ثابت

F:
d:

W cosW Fd cos
W cos

θ= θ ⎯⎯⎯⎯→ =
θ

2 2
1 1

SMIY
SMIY   

W cos
W cos

 = = = =
02
01

1
60 1 32

33 330
2

   

  )57تا  55هاي صفحه – 1 فيزيك(

 اصل)(بهنام ديبائي   »1«گزينة  -74
جايي طبق تعريف كار يك نيروي ثابت و با در نظر گرفتن اين نكته كه جابه

Fيمؤلفة قائم نيرو توان گفتمي ،است xدر راستاي محور


كـاري انجـام  
  داريم: بنابراين دهد، نمي

xW F d cos W J / kJ= θ = × × = =10 20 1 200 0 2    
  )60تا  55هاي صفحه – 1 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------    

 (عليرضا گونه)   »4«گزينة  -75

F1نيروهاي وزن و


جايي هسـتند، كـاري انجـام چون عمود بر جهـت جابـه 
F2دهند. همچنين مؤلفة قائم نيروينمي


جايي افقي جسـم كـاري در جابه 

  دهد. بنابراين داريم: انجام نمي
F xW F d J= = × =2 2 9 6 54   

FW F d cos ( ) J= θ = × × − = −3 3 4 6 1 24    
  برابر است با:  خالصبنابراين كار 

t F FW W W J= + = − =2 3 54 24 30   
  )60تا  55هاي صفحه – 1 فيزيك(

 ------------------- -------- ----------------------    

 )اشكان توكلي(   »3«گزينة  -76

Fنيروي وزن و نيروي عمودي سطح و نيروي

جايي عمودند و كاري بر جابه 3

  دهند، داريم:انجام نمي
F F F F N mg

F

W W W W W W W

FFd cos Fd cos d cos( )

FdFd Fd Fd

FdW
W Fd

= + + + + +

= + + + + +

= + − =

= =

1 2 3 4

1

0 0 00 2 60 0 180 0 02
3

2 2
3

32
2

®¨

®¨

   

  )60تا  55هاي صفحه – 1 فيزيك(
 ------------------- --------------- ---------------    

 (بهنام رستمي)   »2«گزينة  - 77
نويسيم. توجه كنيد بـراي ي را براي هر دو قايق ميانرژي جنبش - قضية كار

  هر دو قايق انرژي جنبشي اوليه برابر صفر است:

At A A A: W K K K= − =2 1   (سبك) Aقايق 2

Bt B B BW K K K′ ′ ′= − =2 1   (سنگين) Bقايق 2
W)جايي و نيرو براي هر دو قايق يكسان استچون جابه Fd)=  در نتيجه

A Bt tW W=  ،بنابراين انرژي جنبشي هر دو قايق در لحظة عبور از است
Aخط پايان با هم برابر است  B(K K )′=2   ها يكي نيست. ي آناما تند 2

 )1( فيزيك
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  14: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

A B BAK K mv ( m)v′=  =2 22 2
1 1 22 2   

B A B B AAv v v v v v =  =  =2 2 22 2 2   
  )63تا  61هاي صفحه – 1 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------    
 (سيدعلي ميرنوري)   »3«گزينة  -78

دهد، نيـروي وزن اسـت، بـا چون تنها نيرويي كه بر روي توپ كار انجام مي
  انرژي جنبشي داريم:  - فاده از قضية كاراست

t mg B A

B A

W K W m(v v )

mgh m(v v )

= Δ  = −

 − = −

2 2

2 2

1
2

1
2

   

BAv v
h h / m

g
− −=  = =

2 2 36 9 1 352 20    
  )63تا  61هاي صفحه – 1 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------    
 (عليرضا گونه)   »3«گزينة  -79
شـود. ميبـر جسـم وارد  ،سطح يعمودنيروي اصطكاك و  ،وزن ينيروسه 

  كنيم: ميتغيير ارتفاع را محاسبه  ،براي محاسبة كار نيروي وزنابتدا 

  
hsin h m=  =030 24   

mgW mgh J= + = × × =2 10 2 40   
  توان نوشت: انرژي جنبشي مي - با استفاده از قضية كار

K K
t tW K K W== − ⎯⎯⎯⎯→ =1 22 1 0   

FN
N k k

W
F mg f f mgW W W W W J

=
+ + = ⎯⎯⎯⎯→ = − = −

00 40   
  )63تا  61هاي حهصف – 1 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------    
 (عليرضا گونه)   »1«گزينة  -80

  توان نوشت: با رسم شكل مناسب براي شرايط داده شده مي

gUسطح زمين =0   

)1            (U mg(h )U mgh
U mgh

−=  =2
1

18   

متر به  18جسم پس از طي مسافت انشي گراز طرفي چون انرژي پتانسيل 
  داريم:  ،يابددرصد اوليه كاهش مي 60اندازة 

( ) / U mg(h )U U / U / U
U mgh

−= − = ⎯⎯⎯→ =1 12 1 1 1
1

0 4 180 6 0 4   

h h h m
h
−

 =  =  =2 18 3 90 305   

  )68تا  65هاي صفحه – 1 فيزيك(
 ------------------- ------------------------------    

 )اصلبهنام ديبائي(   »4«گزينة  - 81
  كنيم:گ را در حداكثر انحراف بررسي ميابتدا آون

AK
A C A A C C

C C

L hcos L cos L h
L

Lh L Lcos h L( ) h

E E K U U K
Lmgh mv mg mv ( )

=

−=  = −

= −  = −  =

 =  + = + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

 =  =

0 0

0

0

2 2

60 60

160 1 2 2

1 1 12 2 2

ýHodºH oX¨Hke
   

CUگرانشي پتانسيلانرژي مبدأ   =0  
  نويسيم:مي Cو Bرا براي نقاطمكانيكي در ادمة پايستگي انرژي 

B C

B C B B C C

v v
B C

C C C

E E K U K U

mv mgh mv

m( v ) mgh mv mgh mv ( )

=

=  + = +

′ + = ⎯⎯⎯⎯⎯→

′ ′+ =  =

1
2 2 3

2 2 2

1 1
2 2

1 1 1 4 22 3 2 9

   

 CU =0  

C

C

h L( cos )

mv( ) mgh h h LL L( ) mg mv

L( cos ) L

cos

′= − α

′ ′ ′ =  =  =

 ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − α =

 α = − =

2

2

1

4
2 8 49

11 9 9
2 2 2

41 9
4 51 9 9

   

  )71 تا 68هاي صفحه – 1 فيزيك(

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
www.konkur.in

forum.konkur.in



 
  

  
  

  15: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

 )معصومه افضلي(   »2«گزينة  - 82

كار نيروهاي مقاوم برابر تفاضل انرژي  ،پايستگي انرژي قانونبا توجه به 
  مكانيكي است.

f

f

f

E E W
(K U ) (K U ) W

mv ( mv mgh) W

− =
 + − + =

 − + =

2 1
2 2 1 1

2 22 1
1 1
2 2

  

f

f

f

( ) W

( / ) W
W / J / kJ

 × × − × × + × × =

 − =
 = − = −

1 2 1 2 2900 49 10 2202 10 2 10 10
90 444 9

354 9 0 3549
   

  )73 تا 68هاي صفحه – 1 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------  

 )مصطفي كياني(   »1«گزينة  -83

fEدانيممي E W− =2 Eاست. از طرف ديگـر، 1 U K= اسـت.  +
  بنابراين داريم:

f f

f

(U K ) (U K ) W (U U ) (K K ) W

U K W

+ − + =  − + − =

 Δ + Δ =

2 2 1 1 2 1 2 1
   

Uكهبا توجه به اين JΔ = fWو  70 J= صورت زير، است، به 15−
KΔ يابيم:را مي  

fU K W K K JΔ + Δ =  + Δ = −  Δ = −70 15 85  
  )73و  68هاي صفحه – 1 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------  

 )نسبعبدالرضا اميني(   »1«گزينة  -84

 %80 ،انرژي مكـانيكي جسـم %20 با اتلافق قانون پايستگي انرژي، طب
  بنابراين داريم: .ماندباقي مي Bنقطة  درآن 

A B

A B BA

B

B B B

E E

(mgh mv ) mgh mv

( ) v

mv v v
s

=

 + = +

 × + × = × +

 = +  =  = =

2 2

2

2 2

80
100

4 1 1
5 2 2
4 1 110 20 400 10 155 2 2

1320 150 340 340 2 852

   

  )73و  68هاي صفحه – 1 فيزيك(

 )معصومه افضلي(   »2«گزينة  - 85

رفتن سـطح زمـين بـه انرژي و در نظـر گـپايستگي  قانونبا استفاده از 
fW  داريم: ،عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي E E= −2 1   

  
f

f

W (K U ) (K U )

W ( mv ) ( mgh )

( m ) (m ) m kg

 = + − +

 = + − +

 − = × − × ×  =

2 2 1 1
22 1

2

1 0 02
176 18 10 20 22

   

  )73و  68هاي صفحه – 1 فيزيك(
 ------------------- ------------------------------  

 )مصطفي كياني(   »4«گزينة  - 86

مكـانيكي پتانسيل گرانشـي، انـرژي با انتخاب زمين به عنوان مبدأ  ابتدا
  يابيم:مي Bو Aهايجسم را در نقطهكل 

BA A
BA

KK mv
A B

U mghU

 == 
  = =

21 0
2
0

   

  
 تغييـر صورت زيربه ،كه نيروهاي اتلافي وجود دارداكنون با توجه به اين

يــابيم. دقــت كنيــد، تغييــرات انــرژي مكــانيكي ا مير hجســم ارتفــاع
(E U K)= برابر كار نيروهاي اتلافي است. در ضمن كار نيروهـاي  +

  باشد.اتلافي همواره منفي مي

f A

B A f fA

mW J,v
s

m g / kg

E E W ( mgh) ( mv ) W

/ h /

h h h / m

=− =

= =

− =  + − + =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ × − × × = −

 = −  =  =

2

9 10
500 0 5

10 02

10 5 10 0 5 100 92

5 25 9 5 16 3 2

   

  يابيم:رت زير ميصورا با استفاده از رابطة مثلثاتي به ABفاصلة در انتها

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
www.konkur.in

forum.konkur.in



 
  

  
  

  16: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

sin /
h / m

h /sin AB m
AB AB

=
=

= ⎯⎯⎯⎯⎯→ =  =
053 0 80

3 2
8 3 253 410

   

  )73 تا 68هاي صفحه – 1 فيزيك(
 ------------------- ------------------------------  

 )پيمانمحمدعلي راست(   »4«گزينة  -87

  گيريم. پتانسيل گرانشي در نظر ميانرژي نقطة پرتاب گلوله را مبدأ 
(U )=1 0  

انـرژي پتانسـيل گرانشـي.  اتروي وزن برابر است با منفي تغييـركار ني

U  بنابراين:
mgW U (U U ) == −Δ = − − ⎯⎯⎯→1 0

2 1   

U mgh m kg =  =  =2 240 40 2   
انــرژي مكــانيكي پايســته نيســت و كــار نيــروي مقاومــت هــوا در ايــن 

  است با:متري برابر  2جايي جابه

f
U J

f K J

E E W

W K U

fh f f / N

Δ =
Δ =−

− =

 = Δ + Δ ⎯⎯⎯⎯⎯→

− = −  − × = −  =

2 1
40
45

5 2 5 2 5

   

  رود، داريم:از سطح زمين بالا مي Hله تا ارتفاعاگر فرض كنيم گلو

f kW E E f H mgH K
/ H H H m

′ = −  − = −
 − = × × −  =

3 1 1
2 5 2 10 135 6   

  )71 تا 55هاي صفحه – 1 فيزيك(
 ------------------- ------------------------------  

 )امير ستارزاده(   »3«گزينة  -88

  كنيم:ابتدا جرم آب را محاسبه مي
kgm V m m kg
m

−= ρ  = × × =3 3
31000 70 10 70   

  كنيم:انرژي خروجي و ورودي پمپ را محاسبه مي پسس
E mg(h h ) ( / ) ( ) J= − = × × − =2 1 70 9 8 15 0 10290Â]»oi   

E Pt J= = × × =315 10 1 15000Áj»n»  

  با استفاده از تعريف بازده داريم:

%E / ( / ) /
E

Â]»oi
Áj»n»

%× ×= × = × = × =
× 3

70 9 8 15100 100 7 9 8 68 6
15 10

  بازده 

  )78تا  75هاي صفحه – 1 فيزيك(

 )رضا گونهعلي(   »3«گزينة  - 89

  آوريم:ابتدا با استفاده از بازدة ماشين، توان مصرفي ماشين را به دست مي

P P
P W

P
=  =  =9 18010 200

ÂÎo~¶ ÂÎo~¶
ÂÎo~¶

Áj»n»
¸Ã{I¶  à½jpIM

ــــر  ــــف شــــده توســــط ماشــــين براب ــــوان تل ــــابراين ت بن

Pبا P P W= − = − =200 180 20½k{ þ±U Áj»n» ÂÎo~¶  است و

  داريم:

E P t J= = × =20 60 1200½k{ þ±U ½k{ þ±U   

  )78 تا 75هاي صفحه – 1 فيزيك(

 -------- ----------- ------------------------------  

 )عابدي هوشنگ غلام(   »2«گزينة  - 90

  كنيم:ابتدا تغيير ارتفاع ماشين را محاسبه مي

hsin h m=  = × =0 130 100 50100 2   

  انرژي جنبشي داريم: –مطابق شكل و با استفاده از قضية كار 

 
  

t mg

v

W K W W K K

mgh W mv

W

W

W J

W
P

t
W kW

=

= Δ  + = −

⎯⎯⎯→− + = −

 − × × + = × ×

 − × + = ×

 = ×

×= =
Δ

= × =

1

2 1
0 22

5 5

5

5

4

1 02
11000 10 50 1000 4002

5 10 2 10

7 10

7 10
10

7 10 70

n¼U¼¶

n¼U¼¶

n¼U¼¶

n¼U¼¶

n¼U¼¶
n¼U¼¶

n¼U¼¶

  

  )78تا  74هاي صفحه – 1 فيزيك(
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  17: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

  
  )زوارهرسول عابديني(  »1«گزينة  -91

  ها:بررسي گزينه

)Cبا سردكردن هوا تا دماي »: 1«گزينة  K)− °200 مخلـوط بسـيار ، 73

  آيد كه هواي مايع نام دارد.دست ميسردي از چند مايع به

درصـد خـالص  ددر فرايند تقطير هواي مايع، تهيـة اكسـيژن صـ»: 2«گزينة 

جوش آرگون بسيار نزديـك اسـت.  دشوار است؛ زيرا دماي جوش آن به دماي

−Cترتيب برابـر بـا جوش اكسيژن و آرگـون بـه نقطة −Cو  °183 °186 

  است.

−Cدر هواي مايع با دماي  »:3«گزينة  ندارد، زيرا هليم مايع وجود  °200

−Cتـر از نقطه جوش هليم كم اسـت. (نقطـه جـوش هلـيم برابـر  °200

C−   است.) °269

−Cدر فراينـد مـايع كـردن هـوا، در دمـاي »: 4«گزينة  گـاز كـربن  °78

  آيد.اكسيد به حالت جامد درميدي

 )51و  50هاي ، صفحه1(شيمي   

 --------------------------------------------  

  )لكيجواد سوري(  »1«گزينة  -92

  شود. (نيتروژن)هاي بيولوژيك در پزشكي استفاده ميآ) براي نگهداري نمونه

شـود و بـه حالـت جامـد درجة سلسيوس از هوا جدا مي - 78ب) در دماي 

  اكسيد)آيد. (كربن ديدرمي

−Cاي با دم پ) در هواي مايع وجود ندارد. (هليم با دمـاي جـوش  °200

C− −Cبا دماي در هواي مايع  °269   وجود ندارد.) °200

  رود. (گاز آرگون)كار مياي بهت) در ساخت لامپ رشته

 )50و  48هاي ، صفحه1(شيمي   

  )ورپاحمدرضا جشاني(  »2«گزينة  - 93

درصد است و پركردن  78تقريب برابر با درصد حجمي نيتروژن در هواكره به

بندي مواد غذايي ازجمله كاربردهـاي ايـن گـاز اسـت. تاير خودروها و بسته

  درست نيست.» 4«بنابراين گزينة 

هاي موجود در رديف دوم مربوط به گاز اكسيژن بـا درصـد حجمـي ويژگي

  نيز نادرست است.» 1«زينة درصد است. بنابراين گ 21حدود 

اسـتفاده  MRIكردن قطعات الكترونيكي در دستگاهگازي كه براي خنك

  شود، هليم است.مي

  هاي رديف آخر مربوط به گاز آرگون است.ويژگي

  درستي رعايت كرده است.اين موارد را به» 2«تنها گزينة 

 )58و  52تا  48هاي ، صفحه1(شيمي   

 --------------------------------------------  

  )لكيجواد سوري(  »3«گزينة  -94

تواند شامل يـك يـا چنـد مطابق متن كتاب درسي، هر تغيير شيميايي مي

  دهند.ها را با يك معادله نشان ميواكنش شيميايي باشد كه هر يك از آن

 )64تا  61هاي ، صفحه1(شيمي   

------------------------- -------------------  

  )بهنام قازانچايي(  »4«گزينة  -95

  صورت زير است:هاي داده شده بههاي موازنه شدة واكنشمعادله

  ) CO (g) NaOH(aq) Na CO (aq) H O(l)+ → +2 2 3 21 2   

  ) BaO(s) HNO (aq) Ba(NO ) (aq) H O(l)+ → +2 2 2 22 2   

  )SiO (s) NaOH(aq) Na SiO (aq) H O(l)+ → +2 2 3 23 2  

   ) Al O (s) HCl(aq) AlCl (aq) H O(l)+ → +2 3 3 24 6 2 3  

 )64تا  62هاي ، صفحه1(شيمي   

 )1( شيمي
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  18: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

  )لكيجواد سوري(  »3«گزينة  -96

  هاي موازنه شده:با توجه به معادله

  ClF NH N HF Cl+ → + +3 3 2 22 2 6   

  POCl H O H PO HCl+ → +3 2 3 43 3   

و مجمـوع  12كننده در واكـنش اول برابـر هاي مواد شركتمجموع ضريب

است و اختلاف مجموع  8كننده در واكنش دوم برابر هاي مواد شركتضريب

 باشد.مي 4ابر ها برضريب

 )64تا  62هاي ، صفحه1(شيمي   

 --------------------------------------------  

  )لكيجواد سوري(  »4«گزينة  -97

  ها:بررسي گزينه

يــك جفــت الكتــرون  HCNدر ســاختار لــوويس مولكــول»: 1«گزينــة 

ه نسـبت خواسـته الكترون پيوندي وجود دارد؛ درنتيجـجفت 4ناپيوندي و 

H  است.  25/0شده برابر  C N :− ≡   

Alصورت تركيب بوكسيت فلز آلومينيم به»: 2«گزينة  O )2 بـه همـراه  3

  شود.ناخالصي) در طبيعت يافت مي

اتم عنصرهاي كـروم و آهـن هـر كـدام دو نـوع يـون تشـكيل »: 3«گزينة 

  توانند دو نوع اكسيد داشته باشند.دهند، بنابراين ميمي

با افزايش ارتفاع از سطح زمين، فشار گاز اكسيژن همانند فشـار »: 4«گزينة 

  يابد.هوا كاهش مي

 )56تا  52 و 47 هاي، صفحه1(شيمي   

 --------------------------------------------  

  )عبدالرشيد يلمه(  »1«گزينة  - 98

  صورت زير است:به CS2و  SO3هاي ولاي مولكنقطه –آرايش الكترون 

= =8 24      

S:جفت الكترون پيوندي     4جفت الكترون ناپيوندي و  4 C S:= =    

  صورت زير است:اي ساير تركيبات بهنقطه -  آرايش الكترون

  

  
                         H C N :− :و ≡ O C O := =   

 )56و  55هاي ، صفحه1(شيمي   

 --------------------------------------------  

  )امير حاتميان(  »2«گزينة  -99

  هاي (آ) و (پ) نادرست هستند.عبارت

  هاي نادرست:بررسي عبارت

  گردند.ي خورشيدي بازتابيده شده و به فضا برميآ) بخش كمي از پرتوها

Hو  CO2،CH4پ) برخي از گازهاي موجود در هواكره مانند  O2  در

 اي مؤثر هستند.ايجاد اثر گلخانه

 )69و  68هاي ، صفحه1(شيمي   

 ---------------------- ---------------------- 

  )زادهسمانه ابراهيم(  »3«گزينة  - 100

  kWh= × =12 200   ميزان مصرف سالانة برق 2400

  وسيلة سوزندان نفت خام اكسيد حاصل از توليد برق بهردپاي كربن دي  

  / kgCOkWh kgCO
kWh

= × × =2 2
0 7502400 840100 1  

  وسيلة سوزاندن گاز طبيعياكسيد حاصل از توليد برق بهردپاي كربن دي  

  / kgCOkWh kgCO
kWh

= × × =2 2
0 4302400 288100 1  

  اكسيد حاصل از توليد برق با استفاده از انرژي خورشيدي ردپاي كربن دي  

  / kgCOkWh kgCO
kWh

= × × =2 2
0 05202400 24100 1  

  kg= + + =840 288 24   اكسيد توليد شده ديمقدار كل كربن1152
 هاي ناپيونديالكترونشمار جفت
 هاي پيونديكترونالشمار جفت
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  19: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

 10متر، در سال، سانتي 13تا  8كه هر درخت با قطر ميانگين توجه به اين با

  كند، پس:اكسيد مصرف ميكيلوگرم كربن دي

kgCOدرخت /
kgCO

= × =2
2

11152 115 210
Sinjدرخت?    

  درخت لازم است. 116بنابراين حداقل 

 )66، صفحة 1(شيمي   

 ------------------------------ --------------  

 

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -101

  C°− = −217 273   در ابتداي لايه  → 56

 C°→  در انتهاي لايه 7

( ) C°= − − =7 56  اختلاف دما63

 kmC / km
C

°
°= × =163 12 6

5
 لايهارتفاع  

 )48صفحة  -  1(شيمي 

 -------------------------------------------- 

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 102

ترين لايه به زمـين (تروپوسـفر) درصد از جرم هواكره، در نزديك 75حدود 

 قرار دارد.

 )48تا  46هاي صفحه – 1(شيمي 

 -------------------------------------------- 

 آبي) (كتاب  »4«گزينة  - 103

 درست هستند.» ب«و » الف«هاي عبارت

  ها: بررسي عبارت

−Cالف) گاز هليم در دماي شود، پس در شكل به صـورت مايع مي °269

  مايع وجود ندارد. 

−Cب) در دماي اي پراكنـده نبـوده و ، با توجه به شكل، هيچ مـاده°200

  گازي شكل نيست. 

−Cآرگون در دماي پ) صورت گاز از هواي مايع خارج جوشيده و به °186

  شود. مي

−Cت) اكســيژن در دمــاي آيــد، پــس اكســيژن در بــه جــوش مي °183

C−   مايع است. °185

 )50صفحة  -  1(شيمي 

------------------------------------ -------- 

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  - 104

 صحيح است. » ت«تنها مورد 

  بررسي ساير موارد: 

Al( ) سنگ معدن آلومينيم حاوي بوكسيتآ O2  )بـه همـراه ناخالصـي 3

  است. 

  ) MgO) تنها داراي يك نوع اكسيد است. (Mgب) فلز منيزيم (

دارند و در طبيعت بـه صـورت پذيري بسيار پاييني پ) طلا و پلاتين واكنش

  شوند. آزاد يافت مي

 )53صفحة  -  1(شيمي 

 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »2«گزينة  -105

SOگوگرد تري اكسيد         →3 

Crاكسيد  (III)كروم    O →2 3  

Scم اكسيد اسكاندي   O →2 3  

MgOمنيزيم اكسيد   →  

Mg)دهند اسكانديم و منيزيم فقط يك يون تشكيل مي , Sc )+ +2 و  3

  ها از اعداد رومي استفاده كرد.گذاري آننبايد در نام

 )54و  53هاي صفحه – 1(شيمي 

 سؤالات آشنا –) 1شيمي (
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  20: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  - 106

 هاي نادرست به شرح زير است: عات صحيح تمام رديفاطلا

 

تر��ب

تريا�س�د گوگرد

ديا�س�د �ربن

لوو�س ال�ترونهايساختاريال تعداد�ل
ظرف�ت

ال�ترونهاي تعداد
نهاپ�ونهدي

ال�ترونهاي �ل تعداد
پ�ونهدي

-
-

H

H

H

C Br

..

..
- - :

O

O

OS
.. ..

....
:

: :

:- -

- -

3
CH Br

CO O
.. ..

.. ..
- -

- -

14

24

16

66

16

8

8

8

8

  

PCl)كلريدساختار لوويس مولكول فسفر تري   هم به اين صورت است: 3(

  

 )56تا  54هاي صفحه – 1(شيمي 

 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »3«گزينة  -107

جز مورد (آ) درست هستند، زيـرا موارد به باتوجه به متن كتاب درسي همة

 سوزند.اغلب فلزها مانند آهن در شرايط مناسب با گاز اكسيژن مي

 )57و  56هاي صفحه – 1(شيمي 

 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »4«گزينة  - 108

 )،sباشد. در معادلة واكنش، رسوب حالت جامد (فقط مورد (پ) صحيح مي

 ) دارد.      g) و بخار حالت گاز (lمذاب حالت مايع (

  بررسي ساير موارد: 

شود، بر اثر يك تغيير شيميايي، رنگـش كه به شكر گرما داده ميآ) هنگامي

  كند. تغيير مي

ها بر اثر گـرم شـدن دهندهبه اين معناست كه واكنش →⎯⎯Δب) نماد 

  دهند. واكنش مي

شود كننده در واكنش بيان ميدر معادلة نوشتاري فقط نام مواد شركتت) 

  ها نيز حتماً بيان شود. و لزومي ندارد كه حالت فيزيكي آن

 )62و  61هاي صفحه – 1(شيمي 

 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »4«گزينة  -109

 هاي موازنه شده:واكنش

  I) C H (NO ) (l)3 5 3 34  

  CO (g) N (g) O (g) H O (g)→ + + +2 2 2 212 6 10  

CO (g) H O(g)→ +2 22 3II)C H OH(l) O (g)+2 5 23  

1 (C H OH
N

=2 5
2

1
6         2(H O (II)

H O (I)
=2

2
3
10  

3 (CO (II)
CO (I)

= =2
2

2 1
12 6              4 (O (I)

O (II)
=2

2
1
3  

 )64تا  62هاي صفحه – 1(شيمي 

 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »3«گزينة  -110

هـاي خورشـيدي را در برابر تابش CO2هايشكل سؤال، عملكرد مولكول

 دهد.نشان مي

 )69و  68هاي هصفح – 1(شيمي 
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  21: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

 
  )زادهاحسان غني(   »2« ةگزين -111

  a a a a a (a a ) (a a ) a
( a ) ( a ) a a
+ + + + = + + + +

= + + =
2 4 6 8 10 2 10 4 8 6

6 6 6 62 2 5   

aطرفياز  S S= −6 6   بنابراين: ،5
a ( ) ( )= − − − = −6 12 36 10 25 9   

a ( )= = − = −65 5 9    حاصل مورد نظر 45
  )4تا  2هاي صفحه – 1 حسابان(  

------------------------------------------------------  

  )مجتبي نادري(   »3« ةگزين -112
xكنيمفرض مي x t− =23   باشد. داريم: 2

  x x ( x x ) t t− = − −  = −2 23 2 2 3 2 1 2 1   

t t t t

(t ) t x x

x x (x )( x )
x

x

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = −  − + =

 − =  =  − =

 − + =  − − =
=

  =

2 2

2 2

2

2 1 2 1 0
1 0 1 3 2 1

2 3 1 0 1 2 1 0
1
1
2

2·H¼U ¾M ¸ÃÎoö

(¡ï¡)
(¡ï¡)

  

 + =1 31 2   هامجموع جواب2
  )22تا  20 و 13ايهصفحه – 1 حسابان(  

------------------------------------------------------  

  )بهرام حلاج(   »1« ةگزين -113
  رسم شكل تقريبي چهارضلعي گفته شده داريم:با 

  
باشـد. بـراي يـافتن مي الزوايـهة قائمچهارضلعي ايجاد شده يـك ذوزنقـ

  را بيابيم: CDو ABارتفاع كافيست فاصله دو خط
y x | |
y x

= + − ⎯⎯⎯→ = = = = + +

1 5 1 4 2 25 1 1 2
¾±ÅIÎ ÌIÿUnH  

  ها لازم است مختصات رئوس را بيابيم:براي يافتن اندازة قاعده
xA : y x y A( , )== + ⎯⎯⎯→ = →01 1 0 1   

B : x x x y B( , )+ = − + → = → = →1 9 4 5 4 5   
C : x x x C( , )+ = − + → = →5 9 2 2 7   

xD : y x y D( , )

AB ( ) ( )

CD ( ) ( )

== + ⎯⎯⎯→ = →

= − + − = =

= − + − = =

0

2 2

2 2

5 5 0 5

5 1 4 0 32 4 2

7 5 2 0 8 2 2

   

+= × =4 2 2 2 2 2   مساحت ذوزنقه122
  )36تا  29هاي صفحه – 1 حسابان(  

------------------------------------------------------  

  )بهرام حلاج(   »2« ةگزين -114
خط به يك مكان هندسي نقاطي از صفحه كه از دو سر يك پاره نكته:

  خط است.عمود منصف آن پاره ،فاصله باشند
  را بيابيم: ABمنصفعمود ةپس بايد معادل

= m ABعمودمنصف 2
( )m − −= = − 

− −
2 2 1

5 3 2   

: H( , ) y (x )− ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − = +1 0 0 2 1þ~¹¶j¼μø  ¾à ²jI÷¶ وسطAB   
y x = +2 2   

و محورهاي مختصات تشكيل  كه توسط يك خط مثلثيمساحت  نكته:
  آيد:دست ميشود از رابطه زير بهمي

Sطول از مبدأ| ×|عرض از مبدأ| |= 1
2   

: x y
S

: y x
=  =

 = − × =
=  = −

0 2 1 1 2 120 1
Hß kL¶ pH Æoø
Hß kL¶ pH −¼ö

  

  )36تا  29هاي صفحه – 1 حسابان(  
------------------------------------------------------  

  )زادهاحسان غني(   »4« ةگزين -115
  كنيم:را پيدا مي 2هاي معادلة درجة ابتدا جواب

  

x x ( )( )

x
x

x

+ − =  Δ = − − =
− + = = =− ±  =   − − − = = = −

2 2

1

2

2 5 3 0 5 4 2 3 49
5 7 2 1

5 49 4 4 2
5 7 124 34 4

 ¡ ¡   

xچون = پس  .نيست مدنظر سؤال ،ريشة مخرج معادلة گويا است 3−
  داريم:

x ( ) ( ) a aa a
= − + +⎯⎯⎯→ + =  − + =

+

1
2

1 13 2 2 2 22 2 11 1 732 2

   

a a
a a

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→− + + =
 = −  = −

7 2 2 7
5 5 1

´Ã¹¨ïÂ¶ Joò 7nj Hn ¸ÃÎoö
   

  )19 تا 17هاي صفحه – 1 حسابان(  
------------------------------------------------------  

  )زادهاحسان غني(   »1« ةگزين -116
)Aصورتمختصات نقاط موردنظر را به , )α0 م.گيريدر نظر مي  

 )1( حسابان
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  22: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

y

x

2

2

f(x)

g(x) x=

yكافي است فاصلة اين نقطه تـا خـط x+ − =3 5 3را برابـر 0 10 
  بنابراين: قرار دهيم.

| ax by c | | ( ) ( ) | | |d
a b

| |d | |

A( , )
B( , )

+ + + α − α −= = =
+ +

α −
 = =  = α −

α =α − =      α = −α − = − − 

0 0
2 2 2 2

1
2

3 0 1 5 5
101 3

53 10 30 5
10

355 30 0 35
255 30 0 25

   

A B A BAB (x x ) (y y ) ( )= − + − = + + =2 2 2 20 35 25 60   
 )36تا  29هاي صفحه – 1(حسابان   

------------------- -----------------------------------  

  )مجتبي نادري(   »2« ةگزين - 117
  كنيم:در يك دستگاه مختصات رسم ميرا  gو fنمودار توابع

  

x x , x
f (x) | x | | x | x x , x

x x , x
x , x

f (x) , x
x , x

− − + ≤
= + − = − + < <
 + − ≥

− + ≤
 = < <
 − ≥

2 0
2 2 0 2

2 2
2 2 0

2 0 2
2 2 2

   

  

ايـن نمودارهـاي شخص است، م gو fطور كه از نمودار دو تابعهمان
  .اندمشتركدو تابع فقط در يك نقطه 

  )28تا  23هاي صفحه – 1 حسابان(  
------------------------------------------------------  

  )زادهاحسان غني(   »4« ةگزين -118
ـــةجواب ـــاي معادل xه bx c+ + =2 ـــاي و جواب x2و x1را 0 ه

xمعادلة x+ + =2 6 1   پس داريم: ،گيريمدر نظر مي βو αرا 0

bx x b
ax bx c

cx x c
a

b
ax x

c
a

 + = − = −+ + =  
 = =

−α + β = = −+ + = 
αβ = =

1 22

1 2

2

0

6
6 1 0

1

   

x x x

x ( )

 = α + + = α + β +   
= β + = α + β − αβ + =

2 2 21 1 2
2 22

1 2
1 2 2 36

   

  x x b b + = = −  = −1 2 36 36   
  )9و  8اي هصفحه – 1 حسابان(  

  )مهدي حلاج(   »4« ةگزين -119
  از ناحيه سوم نگذرد، دو حالت وجود دارد:كه سهمي براي آن

  حالت اول:

  , S , P , a Δ > > ≥ >0 0 0 0 

y

x

  

m (يا 1< m m mΔ = + − >  < −21 4 4 8 0 2   
)S m m
) P (m ) m
)a

= >  >
= − − ≥  ≤
= >

2 2 0 0
3 2 0 2
4 1 0

   

: m (I)< ≤1   ااشتراك بازه 2
  حالت دوم:

, a Δ ≤ >0 0   

I II a ,b

) m m m (II)
)a

m [ , ] ab=− =

Δ = + − ≤  − ≤ ≤
= >

⎯⎯⎯→ ∈ − ⎯⎯⎯⎯⎯→ = −

2

2 2

1 4 4 8 0 2 1
2 1 0

2 2 4
   

  )13تا  10هاي صفحه – 1 حسابان(  
------------------------------------------------------  

  )مجتبي نادري(   »3« ةگزين - 120
مركـز  ABخطاند، بنابراين وسط پـارهرهدو سر قطر داي Bو Aچون

  دايره است.
A(a, a )
B( , )

a a a aO( , ) ( , )

+



+ + + + +⎯⎯⎯⎯→ =

2 1
2 3

2 2 1 3 2 2 4
2 2 2 2

½oÄHj q¨o¶
   

يعني روي  ،هاي اول و سوم قرار داردروي نيمساز ناحيه Oنقطة
yخط x= پس طول و عرض نقطة ،واقع استO .با هم برابرند  

a ay x a a a+ +=  =  + = +  = −2 4 2 2 4 2 22 2   

)O  لذا مختصات مركز دايره عبارت است از: , )0 0   
)Oفاصلة نقطةحال و  , )0 xاز خط 0 y− + =2 1   آوريم:دست ميرا به 0

  | |d × − × += = =
+

1 0 2 0 1 1 5
51 4 5

   

  )36تا  29هاي صفحه – 1 نحسابا(  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
www.konkur.in

forum.konkur.in



 
  

  
  

  23: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

  
  )محمد خندان(  »1«گزينة  -121

  
ACبا فرض  y=  وBD x= :مطابق شكل داريم ،  

x y
x y

x y x y

− =  − =  +  + ==

20 402
16080 2

 


  

  yα = = =60 302 2


 (زاوية محاطي) x

y

 = 
 =

100
60




  

  )17تا  11اي هصفحه - 2(هندسه   
----------------------------------------------  

  )اميرمحمد رضازاده(  »3«گزينة  -122

دو برابـر  ABمحـاطي اسـت، در نتيجـه انـدازة كمـان AMBˆزاوية 

ˆAMB  اشد. مثلث بمي 060يعنيOAB الاضلاع است، زيرا متساوي

بـا هـم برابرنـد.  BOو AOاست و 060برابر  AOBزاوية مركزي 
Rبنابراين شعاع دايره نيز برابر  AB= =   است.  4

  
شـود، از رابطة زير محاسـبه مي αرو به زاوية مركزي طول كمان روبه

  داريم: 
Rπ= α180 طول كمان  

AB π× π= × =4 460180 3  

  )14تا  11هاي صفحه - 2(هندسه     

 )سينا محمدپور(   »2« ةگزين - 123

ــاح ــد مس ــرض كني ــرةف C(Oت داي ,R )1 ــر 1 ــيط  π316براب و مح

Cدايرة (O , R )2 2   باشد. در اين صورت داريم: π212برابر با 2

R R R

R R

π = π  = π  = π

π = π  = π

2 3 2 21 1 1
22 2

16 16 4
2 12 6

   

  مماس داخل هستند، پس داريم: C2و  C1دو دايرة
O O R R= = − = π1 2 1 2  طول خط المركزين 2

  )20هاي صفحه - 2(هندسه 

----------------------------------------------  

 )فرزانه خاكپاش(   »1« ةگزين -124

دانيم اندازة هر زاوية محاطي يا هر زاوية ظلي نصف كمان مقابـل آن مي
  داريم:است، بنابراين 





  

ˆAC ACT (x ) ( x )
ˆAB ACB ( x ) ( x )

AB AC BC ( x ) ( x ) x

x x

= = + = +

= = − = −

+ + =  − + + + =

 =  =

0 0

0 0

0 0 0 0

0 0

2 2 5 2 10
2 2 2 5 4 10

360 4 10 2 10 3 360
9 360 40

   

AC ( )ˆABC += = =
0 0 02 40 10 452  (زاوية محاطي) 2

  )15 تا 13هاي صفحه - 2(هندسه 

----------------------------------------------  

 )اميرحسين ابومحبوب(   »4« ةگزين -125

AB x
AB BC AD x BC x

AD x

=
= = =  =
 =

2
42 4 3 3

   

  دايره داريم: طبق روابط طولي براي وترهاي متقاطع در خارج
AB AC AD AE x x x( x )

x x( x ) x x x
AC x

× = ×  × = +

 = +  = +  =
= = × =

2
2 6 3 3 1

12 3 3 1 4 3 1 1
6 6 1 6

  

)19و  18هاي صفحه - 2(هندسه   

----------------------------------------------  

 )فرزانه خاكپاش(   »3« ةگزين -126

  طبق روابط طولي براي دو وتر متقاطع داريم:
y y= × =  =3 2 9 18 6   

 )2هندسه (
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  24: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

  روابط طولي براي يك مماس و يك قاطع داريم:چنين طبق هم
yx(x y ) x(x )

x
x x (x )(x )

x

== + + ⎯⎯⎯→ = +
= −

 + − =  + − =   =

62

2

6 3 36 9
129 36 0 12 3 0 3

¡ ¡ ù   

y x− = − =6 3 3  

)19و  18هاي صفحه - 2(هندسه   

----------------------------------------------  

  )محمد خندان(  »4«گزينة  -127

  
  طبق روابط طولي در دايره داريم: 

MA MB MT MT ( R)( R)
R

′× = ×  × = − +
 =

9 16 13 13
5

  

Rπدانيم مساحت دايره برابراز طرفي مي   است، پس: 2
 S = π25½oÄHj   

  )19و  18هاي صفحه - 2(هندسه     

----------------------------------------------      

  )سينا محمدپور(  »4«گزينة  - 128

  AD DE EB+ + = 0180  
 EB EB + + =  =0 0 0 060 80 180 40  

  
  در نتيجه داريم: 

  DE AD EB DE AD EB (*)> >  > >  

تر است به دانيم در بين دو وتر از يك دايره، وتري كه بزرگاز طرفي مي

  شود كه:نتيجه مي (*)باشد. لذا بنابر رابطة تر ميمركز دايره نزديك

h h h> >3 1 2  

  )17و  13، 11هاي صفحه -2(هندسه     

 )اميرحسين ابومحبوب(   »3« ةگزين -129

  

BK  مطابق شكل داريم: HH′= =15   

AK AH KH AH BH

AKB : AB AK BK
AB R R /

Δ

′= − = − = − =

= + = + =
 =  =  =

2 2 2 2 2

12 4 8

8 15 289
17 2 17 8 5

  

  )11و  10هاي صفحه - 2(هندسه 

----------------------------------------------  

 )مهدي مجدآرا(   »2« ةگزين - 130

 CTB BT=  =0 0180 CTو 75 = 0105   

 CT BTˆ ˆA A− −= = = = =
0 0 0105 75 30 152 2 2  

  

چهـارم  ، يـك015الزاويه با يك زاويـةطول ارتفاع وارد بر وتر در مثلث قائم

THطول وتر است. بنابراين AO= 1
  است.  4

  داريم: ATOالزاويهطبق قضية فيثاغورس در مثلث قائم

AO AT OT AO

TH AO /

= + = + =  =

= =

2 2 2 21 4 25 5
1 1 254

  

  )19 تا 15هاي صفحه - 2(هندسه  
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 )عليرضا گونه(   »3«گزينة  -131

نام كنند، قطعاً باردار و داراي بار همهنگامي كه دو جسم يكديگر را دفع مي

كنند، يك جسم باردار هستند. اما هنگامي كه دو جسم يكديگر را جذب مي

بنابراين نام با جسم ديگر باشد. تواند خنثي يا داراي بار ناهمو جسم ديگر مي

A  وB نام هستند والزاماً باردار و داراي بارهاي همC  ممكن است خنثي

  باشد. Bو  Aنام بايا داراي بار ناهم
  )5تا  2هاي هصفح – 2 فيزيك( 

 ------------------- ------------------------------  

 )(عليرضا گونه   »1«گزينة  - 132

وارد  q4بـه q3را مثبت فرض كنيم، نيروي الكتريكي كـه بـار q4اگر بار

كند وارد مي q4بر بار q1لكتريكي كه باركند به صورت دافعه و نيروي امي

  توان نوشت: به صورت جاذبه است. بنابراين مي

k | q || q | k qF k q
r

−
−

−
× ×= = = ×

6 43 4 434 42 2
2 10 2 10
10

   

k | q || q | k qF k q
r

−
−

−
× ×= = = ×

′ ×

6 41 4 414 42 2
40 10 10 10936 10

  

|چون   F | | F |>34 لكتريكـي كه برايند نيروهاي اپس براي آن ،است 14

qصفر شود، بايد q4وارد بر بار <2   باشد. پس داريم:  0

k | q || q | | q || q |F k
r −= =
′′ ×

2 4 2 424 2 29 10
   

q

F F F

k q k q q k q

q C C q C

− −

<−

+ =

 × + = ×

 = × = μ ⎯⎯⎯→ = − μ2

14 24 34
24 44 2 4 4

062 2

10 1010 2 109 9
8 10 8 8

   

  )10تا  5هاي صفحه – 2 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------   

 )اصلهنام ديبائي(ب   »3«گزينة  - 133

  

E | q | rk | q |E ( )
E | q | rr

=  = × 22 2 1
2 1 1 2

   

N|q | |q | , E
C

r m , r m
E N( ) E

C

= =

= =
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =  =

2 1 1

2 1

4 22 26 3
3 14 6   

  توان گفت: با توجه به جهت بردارهاي ميدان الكتريكي رسم شده در شكل مي

NE i ( )
C

= +2 1


   

  )14تا  11هاي صفحه – 2 فيزيك(
 ------------------- ------------------------------   

 )(سيدعلي ميرنوري   »4«زينة گ - 134

از رابطة زير  است و q2ايهنقطبار  حاصل از ،Aميدان الكتريكي در نقطة

  آيد:دست ميبه

A
k | q | k | q |E

r r
= =2

2 2
3   

بـه دسـت صـورت زيـر به اسـت وq1اينقطهبار حاصل از  ،Bةو ميدان در نقط

    آيد:مي

B
k | q | k | q |E

r r
= =1

2 2
2  

AE EA
B

B

E E E
E

= = ⎯⎯⎯⎯→ =3 2
2 3   

  )17تا  10هاي صفحه – 2 فيزيك(
 ------------------- ------------------------------   

 )(بهنام رستمي   »1«گزينة  -135
  

EF  ل است:كه قطرة روغن در تعادبا توجه به اين mg=   

mg /E | q | mg | q |
E

| q | / C

−

−

× ×
 =  = =

×

 = ×

15
4

19

2 24 10 10
2 10

11 2 10
   

| q | /| q | ne n
e /

−

−
×=  = = =
×

19
19

11 2 10 7
1 6 10

   

چون جهت نيروي الكتريكي رو به بالا و جهت ميدان الكتريكي رو به پـايين 
در نتيجـه ه بار قطـرة روغـن بايـد منفـي باشـد و گيريم كاست، نتيجه مي

  .الكترون اضافي گرفته باشد
  )19تا  16هاي صفحه – 2 فيزيك(

 )2( فيزيك
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  26: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

 )(سيدعلي ميرنوري   »2«گزينة  - 136

در جهت خطوط ميدان ميدان الكتريكي يكنواخت يك در كه با توجه به اين

  داريم: يابد و پتانسيل الكتريكي كاهش مي، كنيمحركت مي

B AV Ed V V EdΔ = −  − = −   

B BV V V − = − ×  = −5 2500 10 1500100   

  )27تا  23هاي صفحه – 2 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------   

 )اصل(بهنام ديبائي   »3«گزينة  -137

با استفاده از رابطة تغيير پتانسـيل الكتريكـي، تغييـرات انـرژي جنبشـي را 

  كنيم: محاسبه مي

B A
U UV V V
q q

Δ ΔΔ =  − =   

U KU Δ =−Δ
−

Δ
 − − = ⎯⎯⎯⎯⎯→

× 1820 80
9 10

   

B AK J K m(v v )−Δ = ×  Δ = −16 2 219 10 2   

B(v )− − × = × × − ×16 25 2 819 10 5 10 64 102   

B B
mv v
s

 =  =2 10 510 10  

  )27تا  21هاي صفحه – 2 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------   

 )(مصطفي كياني   »1«گزينة  - 138

  آوريم: دست ميها بهالكترون گرفتنرا بعد از  ابتدا بار الكتريكي كرة رسانا

n
e / C

Q ne Q /
−

−
= × −

= ×
Δ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→Δ = × × ×

13
19

5 10 13 19
1 6 10

5 10 1 6 10   

C C Q C
− = μ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→Δ = μ

610 1 8   

Q CQ Q Q Q C=+ μ′ ′= + Δ ⎯⎯⎯⎯⎯→ = + = μ10 10 8 18   

  

  يابيم: اكنون چگالي سطحي بار الكتريكي كرة رسانا را مي

A r r cm mQ Q
A r

C
m

−= π = =′ ′
σ = ⎯⎯⎯⎯⎯→σ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

π
μσ =

2 14 10 10
2

2

4
150

½o¨

   

  )31تا  27هاي صفحه – 2 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------   

 )(بهنام رستمي   »2«گزينة  -139

ميدان افزايش هاي خطدر خلاف جهت جايي نقاط با جابهپتانسيل الكتريكي 

)يابد و به نوع بار بستگي ندارد. مي V )Δ اگر بار مثبت خلـاف جهـت  0<

ــزايش مي ــرژي پتانســيل الكتريكــي آن اف ــد، ان ــدان حركــت كن ــد. مي ياب

( U )Δ >0    

  زير:  با توجه به رابطة

 E EU W WΔ = −  <0   

  داريم:انرژي جنبشي  - طبق قضية كار 

K
EW W K Δ =+ = −Δ ⎯⎯⎯⎯→0

Â]nIi   

EW W W= −  >0Â]nIi Â]nIi   

  
  )27تا  23هاي صفحه – 2 فيزيك(

 ------------------- ------------------------------   

 )(معصومه افضلي   »4«گزينة  - 140

  گالي سطحي بار الكتريكي داريم: با توجه به رابطة چ

A rQ
A ( )

−= π ×σ = ⎯⎯⎯⎯⎯→σ =
× ×

2 34
2

12 10
4 3 2

½o¨   

mC/
cm

− σ = × 4
22 5 10   

  )31تا  27هاي صفحه – 2 فيزيك(
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  27: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

 

 (قادر باخاري)  »4«گزينة  -141

  ها:بررسي ساير گزينه

است. بنابراين سديم در ايـن  Naكمتر از  Cپذيري واكنش»: 1«گزينة 

مانـد و پذيري بيشتر به صورت كاتيون بـاقي ميواكنش به دليل واكنش

  واكنش انجام ناپذير است.

  ترميت به صورت زير است: معادلة موازنه شدة واكنش»: 2«گزينة 

  Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)+ → +2 3 2 32 2   

  = =2 21
´Ã¹Ã¶¼²A  KÄoò

kÃv¨H ´Ã¹Ã¶¼²A KÄoò  

Feبراي اسـتخراج فلـز آهـن از»: 3«گزينة  O2 تـوان از واكـنش مي 3

Fe O2 پذيري فلز مـس با فلز سديم يا عنصر كربن بهره برد. واكنش 3

  است و براي استخراج آهن مناسب نيست. تراز آهن كم

  )24و  21تا  19هاي ، صفحه2(شيمي   

 -------------------------------------------- 

 (امير حاتميان)  »4«گزينة  -142

  هاي (آ)، (ب) و (ت) نادرست هستند. عبارت

  هاي نادرست:بررسي عبارت

داشـتن نگه آ) از بازگرداني هفت قوطي فولادي انرژي لازم بـراي روشـن

  شود. ساعت تأمين مي 25واتي به مدت حدود  60يك لامپ 

هاي ب) بازيافت فلزها سبب كاهش سرعت گرمايش جهاني شده و گونه

  برد. تري را از بين ميزيستي كم

ت) آهنگ مصرف و استخراج فلز آهن با آهنگ برگشت آن بـه طبيعـت 

ز خيلـي يكسان نيست چون سرعت مصـرف و در پـي آن اسـتخراج فلـ

  بيشتر از آهنگ بازگشت فلز به طبيعت است. 

  )28و  27هاي ، صفحه2(شيمي   

 پور)(احمدرضا جشاني  »3«گزينة  - 143

  ها:بررسي گزينه

  آيند. دست ميهمة مواد طبيعي و ساختگي از كرة زمين به»: 1«گزينة 

گسترش صنعت خودرو مديون شناخت و دسترسي به فولاد »: 2«گزينة 

  است. 

آينـد، پـس از مـدتي بـه موادي كه از طبيعت به دست مي»: 3«گزينة 

  گردند. شكل ديگري مانند پسماند و زباله به طبيعت باز مي

مواد بـه دسـت آمـده از طبيعـت، مجـدداً بـه طبيعـت بـاز »: 4«گزينة 

تقريب جرم كل مـواد در كـرة زمـين ثابـت گردند به همين دليل بهمي

  است. 

  )4تا  2هاي ، صفحه2(شيمي 

 -------------------------------------------- 

 (محمد اسپدهم)  »3«گزينة  -144

درسـتي تكميـل هاي اول، سـوم و پـنجم جملـة داده شـده را بهعبارت

  كنند. مي

  ها:بررسي ساير عبارت

اي، سيليسيم اسـت كـه جدول دوره 14عبارت دوم: دومين عنصر گروه 

هـا الكتـرون بـه ا ديگـر اتمرسانايي الكتريكي كمي دارد و در واكنش بـ

  گذارد. اشتراك مي

اي، ژرمانيم است كـه جدول دوره 14عبارت چهارم: سومين عنصر گروه 

  شود. در اثر ضربه خرد مي

  )7، صفحة 2(شيمي   

 -------------------------------------------- 

 پور)(احمدرضا جشاني  »1«گزينة  -145

  بارتند از: ها و كاربردهاي طلا عاز جمله ويژگي

  واكنش ندادن با گازهاي موجود در هواكره و مواد موجود در بدن انسان - 

  خوار است.فلزي نرم و چكش -

 )2( شيمي
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  28: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

استفاده در لبـاس و كلـاه فضـانوردان بـه علـت بازتـاب زيـاد پرتوهـاي  - 
  خورشيدي. 

  بودن مقدار آن در معادن طلا. كم -
  )17و  14هاي ، صفحه2(شيمي   

----------------- --------------------------- 

 (مسعود طبرسا)  »2«گزينة  -146

Niالكترون 8   :[ Ar] d+ 2 828 18 3   

Cuالكترون 10   :[ Ar] d+ 1029 18 3  

Coالكترون 7   :[ Ar] d+ 2 727 18 3  

Mnالكترون 4   :[ Ar] d+ 3 425 18 3  
  )16تا  14هاي ، صفحه2(شيمي   

--------------------- ----------------------- 

 پور)(احمدرضا جشاني  »2«گزينة  -147

كتاب درسي، اختلـاف ميـان شـعاع اتمـي  13با توجه به نمودار صفحة 
    تر است.عنصرهاي آلومينيم و سيليسيم بيش

  )14تا  11هاي ، صفحه2(شيمي   

 -------------------------------------------- 

 (حسين ناصري ثاني)  »2«گزينة  - 148

ا مقايسة شدت و ميزان نور حاصل در واكنش اين سه فلز قليايي با گاز ب
پذيري اين سـه فلـز بـه صـورت: توان دريافت كه ترتيب واكنشكلر مي

C A B> A باشـــد. در نتيجـــه،مي < Na, B Li,C K= = = 

Li)كاتيون عنصـر  )B+ بـه آرايـش گـاز نجيـب He رسـد كـه مي
  هشتايي نيست. 

  ها:بررسي ساير گزينه
Bترتيب شعاع اتمي اين فلزها به صورت: » 1«گزينة  A C<   است.  >
پذيري اين سه فلز براساس ترتيب شدت نور، ترتيب واكنش»: 3«گزينة 

Cبه صورت:  A B>    است. <
، تمايـل آن بـراي از Cپذيري بيشتر فلـز با توجه به واكنش»: 4«گزينة 

  است. Bو  Aدست دادن الكترون بيشتر از فلزهاي 
  )13تا  9هاي ، صفحه2(شيمي   

 (حميد ذبحي)  »1«گزينة  -149

  ها:بررسي گزينه

)عنصر»: 1«گزينة  Si)Y14  شبه فلز است و رسانايي الكتريكـي آن از

)عنصر فلزي Fe)X26  .كمتر است  

)عنصر»: 2«گزينة  S)W16صورت جامد زرد رنگ يافـت در طبيعت به

  شود. شود و جزو نافلزات است كه در اثر ضربه خرد ميمي

با گاز هيدروژن واكـنش  C°200ايدر دم )برمZ(عنصر»: 3«گزينة 

  دهد. مي

)عنصر»: 4«گزينة  Fe)X26 صـورتدر طبيعت بهFeO وFe O2 3 

  شود. يافت مي
  )15تا  6هاي ، صفحه2(شيمي  

-------------------------------------- ------ 

 (مسعود جعفري)  »3«گزينة  -150

   KHCO  CO
=

× ×
3 2³o] ³o]

KÄoò Â²¼¶ ³o] KÄoò Â²¼¶ ³o]   

  g=16جرم KHCO / KHCO = 
× ×

3 3
3 52

2 100 1 44
³o]   

  CO = جرم
× ×

2³»j y¹¨H» nj JA nIhM ³o]
KÄoò Â²¼¶ ³o] KÄoò Â²¼¶ ³o]   

  /
 =

× ×
3 52

1 18 1 44
³»j y¹¨H» nj JA nIhM ³o]   

  / g=1   جرم بخار آب در واكنش دوم44

  / / g= − =10 44 1 44   جرم بخار آب در واكنش اول9

  NaOH  
=

× ×
³o] ³»j y¹¨H» nj JA nIhM ³o]

KÄoò Â²¼¶ ³o] KÄoò Â²¼¶ ³o]   

  g= NaOH جرم40
NaOH = 

× ×
9

2 40 1 18
³o]   

  = ×100kÃv¨»nkÃÀ ´Äkw ³o]
ó¼±h¶ ³o]درصد جرمي سديم هيدروكسيد  

  / %= ×
+
40 100 71 440 16  درصد جرمي  

  )25تا  22هاي ، صفحه2(شيمي    
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  29: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

 
 (كتاب آبي)  »1«گزينة  -151

شكل صورت سوال پايستگي ماده در برداشت مواد از طبيعت و بازگشت 
 كند.مواد به آن را بيان مي

  )4و  3هاي صفحه -  2(شيمي    
 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »4«گزينة  -152
A يليسيم است كه خـواص فيزيكـي آن شـبيه بـه فلـزات و شبه فلز س

 خواص شيميايي آن شبيه نافلزها است. 
  ها:بررسي ساير گزينه

1(   B C D A> >   خصلت فلزي ة: مقايس<
2(  : B C D A> >   آمادگي براي از دست دادن الكترونمقايسه  <
B در گروه يك جدول تناوبي قرار دارد و در اين گروه از بالا بـه پـايين ،

  يابد. پذيري فلزها افزايش ميواكنش
در  C، 1در گروه  B) اگر عناصر را بر اساس شعاع اتمي مرتب كنيم، 3

  قرار دارد.  14در گروه  Aو  13در گروه  D، 2گروه 
  )12تا  8هاي صفحه -  2(شيمي    

------------- ------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »4«گزينة  -153

Scصورتنماد شيميايي يون پايدار اسكانديم به Csاست. (نه  3+ +3( 
اي توجهّ: نماد شيميايي سزيم كه در گروه اول و دورة ششم جدول دوره

  باشد.مي Csقرار دارد، به صورت 
  )16 ةصفح -  2(شيمي    

 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »2«گزينة  -154
 هاي (الف) و (ت) درست هستند. عبارت

  باشد: صورت زير ميشده بهواكنش موازنه
FeCl (aq) NaOH(aq) NaCl(aq) Fe(OH) (s)+ → +2 22 2

در سـمت راسـت و چـپ بـا هـم برابـر اسـت و  هامجموع ضرايب گونه
باشد. در ايـن واكـنش مي 6برابر  كنندهشركتمواد مجموع كل ضرايب 

Fe(OH))هيدروكسيد  (II)رسوب سبز رنگ آهن  شود توليد مي 2(

Feو از آن براي شناسايي يون    شود. استفاده مي 2+
FeCl)ازاي مصرف سه مـول مـاده محلـول در آب به NaOH)+2 2 

Fe(OH))يك مول ماده نامحلول در آب    گردد. توليد مي 2(
  )20و  19هاي صفحه -  2(شيمي    

 (كتاب آبي)  »4«گزينة  - 155

پـذيرترين اسـت و هـر چـه در ميان ايـن عناصـر، فلـز پتاسـيم واكنش
داري تر باشد به شرايط دشوارتري براي نگـهپذيري يك فلز بيشواكنش
 ها احتياج است. شدن از شركت فلز در واكنشو مانع

  )21و  20هاي صفحه -  2(شيمي    
 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »3«گزينة  -156

  موازنه شده واكنش:  معادلة

CaCO (s) CaO(s) CO (g)Δ⎯⎯→ +3 2  
 روش كتــاب درســي: ابتــدا جــرم كلســيم كربنــات خــالص را محاســبه

  كنيم. مي
molCaOg CaO

g CaO
= ×114   gCaCO3?(خالص) 56

g CaCOmolCaCO
molCaO molCaCO

× × 33
3

100 1(خالص)
1 1  

g) خالص( CaCO= 325  
اكنون به كمك جرم كلسيم كربنات خالص و جرم نمونـه ناخـالص داده 

  آوريم. شده در صورت سؤال، درصد خلوص را به دست مي

× =100  
جرم ماده خالص

  درصد خلوص =
  جرم ماده ناخالص

  

  
/ %× =100 62 5 g CaCO325 

  g40نمونه   
  روش تستي:

  =  توليد شده CaOگرم 
P×100  گرمCaCO3 (ناخالص)  

  ضريب ×جرم مولي   ضريب ×جرم مولي 
  

g CaO14  =  
P×100 40  

  
×1 56  ×1 100  

P / = 62 5  
  )25تا  22هاي صفحه -  2(شيمي    

 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  - 157

  معادلة موازنه شدة واكنش: 

Fe(s) HCl(aq) FeCl (aq) H (g)+ ⎯⎯→ +2 22  

 سؤالات آشنا –) 2شيمي (
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  30: ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1400 مرداد 29آزمون «پاسخ تشريحي 

  روش كتاب درسي: 

  كنيم. مورد نياز را محاسبه مي HClابتدا مقدار مول 

g Fe
g Fe

× 96 (خالص)
100 mol?)ناخالص((ناخــــالص) HCl / g Fe=1 75  

mol Fe mol HCl / mol HCl
g Fe mol Fe

× × =1 2 0 0656 1  

توان حجم اسيد مورد نيـاز را مي HClاكنون به كمك مولاريتة محلول 

  آورد. به دست 

/ mol/
xL

=  ــونده= 0 مول حل شـ 060    مولاريته ليـــــتر محلـــــول15

x / L mL = =0 4 400  
  روش تستي: 

    HClليتر محلول × غلظت مولي 

=  

P×100  گرمFe ناخالص  

 ضريب×جرم مولي  ضريب

/ xL /× ×
 =

×

961 75 0 15100
1 56 2  

=mLمحلول x محلول400 / L=0 4  
  )25تا  22هاي صفحه -  2(شيمي    

 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »3«گزينة  -158

  معادلة موازنه شده واكنش: 

PH (g) O (g) P O (s) H O(l)+ → +3 2 4 10 24 8 6  

هاي ها با مجموع ضريبهاي استوكيومتري فراوردهضريب تفاوت مجموع

  است.  5ها برابر استوكيومتري واكنش دهنده

  روش كتاب درسي: 



molP O?mol P O / mol PH
mol PH

/ mol P O

= ×

× =

4 104 10 3
3

4 10
 بــــازده واكنــــش

11 6 4
85 0 34100

  

  روش تستي: 

Pمول  O4     توليد شده 10

=  

R×100  مولPH3  مصرف شده  

  ضريب  ضريب

/ xmolP O x / mol P O
×

 =  =4 10 4 10

851 6 100 0 344 1  

  )25تا  22هاي صفحه -  2(شيمي    

 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »2«گزينة  - 159

 نويسيم: ابتدا معادله واكنش را مي

MnO (s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)+ → + +2 2 2 24 2
، حجـم گـاز كلـر را محاسـبه HClحجـم حال با اسـتفاده از غلظـت و 

  كنيم: مي

molCl gCl L ClmolHClLHCl
L HCl mol HCl molCl g Cl

−× × × × ×3 2 2 2
2 2

1 71 13100 10 1 4 1 3
  

/مقدار نظري L Cl= 21 775  

سپس با استفاده از رابطة بازده درصدي، مقدار عملي حجـم كلـر را بـر 

  آوريم: دست ميحسب ليتر به

x
/

= ×  = ×100 80 1001 775
Â±μø  nHk£¶
ÁoÊº nHk£¶بازده درصدي  

xمقدار عملي / LCl = 21 42  
  )25تا  22هاي صفحه -  2(شيمي    

 -------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  - 160

فلزها منابعي تجديدناپذير هستند زيرا سرعت مصـرف فلزهـا از سـرعت 

تر است؛ به عبـارت ديگـر، سـرعت اسـتخراج فلزهـا از ها بيشتوليد آن

  تر است.شت فلزها به طبيعت بيشسنگ معدن از سرعت برگ

  )27 ةصفح -  2(شيمي    
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